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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

1. EIZArQrH

H Trapouca peAétn €yive ouugpwva pe Tov EAOT EN 12831.

2. MAPAAOXEXZ & KANONEZ YINMOAOIIZMQN
Me Bdon tov EAOT EN 12831, o1 BepuIKEG ATTWAEIEG EVOG XWPOU cuvioTavtal aTrd:

o) ATTwAEIEG BepuoTtepaTdTnTag @7, TTOU TIPOEPXOVTAl aTTO Ta TTEPIBAAAOVTA dopIKG OToIXEia (ToiXOl,
avoiyhaTa, OATTeda, OPOPES KATT.).
B) ATTwAeIEG agpiopou Xwpou Pr.

2.1.a) O1 BepuIKEG aTTWAEIEG BEPUOTTEPATOTNTAG YIa évav Bepuaivopevo Xwpo (i), Pri, uttoAoyifovTal wg
EGNG:

®1i = (Htje + Hrjve + Hr,ig + Htjij) (Bint, - Be)
oT1TOoU:

Hrje : OUVTEAEOTAG OepuoTTEPATOTNTAG BEPUIKWV ATTWAEIWY oTTd €va Bepuaivopevo Xwpo (i) oTo
mepIBAaAAov (e) diapéoou Tou KeAUQoug Tou KTipiou, (W/K).

Hrjue : OUVTEAEOTAG OepuoTTEPOTOTNTAG BEPUIKWV ATTWALIWY oTTd €va Bepuaivépevo Xwpo (i) oTo
TePIBAANoV (e) dlapéoou evog pn Bepuaivouevou xwpou (u), (W/K).

Hrig : ouvteAeOoTAG BepuUOTTEPATOTNTAG BEPUIKWY OTTWAEIWY ATTO éva BepUaIvOuEVo XWwpo (i) oTo €dagog

(9), (WIK).

Hrjj : ouvteAeoTtn¢ OepuotrepatdTnTaG OEPUIKWY aTTWALIWY ammd éva Bepuaivépevo xwpo (i) oe éva
YEITVIGZovTa Bepuaivouevo Xwpo (j) JE onpavtikh Bepuokpaciakh diagopd TTX. €vag YEITVIAwyY
BeppaIvoueEvog Xwpog péoa aTo id10 KTipIo A évag BepUaIVOPEVOG XWPOG O€ YEITVIAZoV KTipio,

(W/K).
Bni  : EOWTEPIKN Bepuokpaaia Tou Bepuaivopevou xwpou (i), (°C).
6. : etwtepikA Bepuokpacia, (°C).
2.1.8) O ouvteAeoTAG BeppoTTELATOTNTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV attd €va Bepuaivépevo xwpo (i) oTo
TepIBGANov (e), €CaptdTtal atmd OAa Ta OOMIK& OTOIXEiO TOU KTIPIOU Kal TIGC BEPUIKEG YEQUPEG TTOU

dlaxwpifouv To BEPUAIVOPEVO XWPO atro TO €EWTEPIKO TTEPIBAAANOV, OTTWG gival o1 Toixol, Ta dateda, ol
0POYEG, O TTOPTEG Kal Ta TTapadBupa. O ouvteAeOTAG Hr e UTTOAOYICETAI WG EENG:

Hp, :ZkAk U-e, +2:LPI 4 e

otTou:
Ax :EpBadov Tou douikou oToixeiou (k) og (M?).
ek, el :ZUVTEAEOTEG DIOPBwONG AOyw TnG €kBeang OTIG KAIMATIKEG €TTIOPACEIS. H TTpokabopiouévn

TIUA TWV CUVTEAECTWYV AUTWY gival 1o 1.
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV
U :ZUVTEAEOTNG BEPUOTTEPATOTNTAG TWV OOMIKWY OTOIXEIWV UTTOAOYI(OPEVOG oUNpwva pe EN
ISO 6946, EN ISO 10077-1 kai TIG evOEiEeIG TTOU BivovTal OTIG EUPWTTAIKEG TEXVIKEG EYKPIOEIG,
(W/m?2K).

I :MAKoG TNG YPOUMIKAG BepuIKAG yéQupag (I) PETOEU TOU E£OWTEPIKOU KAl TOU EEWTEPIKOU
Xwpou o€ (m).

Y :TPOPUIKA BEPUIKN QyWYINOTNTA PIAG YPAPMWIKAG BepUIKNG YéQupag (1) (W/mK).

2.1.y) Av uttdpxel €vag Pn BepPaIvOPevog Xwpog (Uu) METaEU evdg Bepuaivépevou Xwpou (i) Kal Tou
TePIBAANOVTOG (e), 0 OUVTEAEOTAG BepuOTTEPATOTNTAG OEPUIKWY ATTWAEIWV Hyjye, ATTO TO BEPUAIVOUEVO
XWPO TTPOG To TTEPIBAGAAOV, uTToAOYileTal WG €EAG:

HT,:'ue :ZkAk kbu +2; LFI 'EI 'bu

OTTOU:

by : ouvteAeoTng peiwong Beppokpaaiag Tou Aaupavel utr owiv Tn diagopd Bepuokpaciag peTagl Tou
Mn BepuaIvOEVOU XWPOU Kal Tou TTEPIBAAAOVTOG.

Av n Bepuokpaaia Tou pn Beppaivopevou Xxwpou 6, kaBopileTal ) uttoAoyileTal, o by divetal atrd Tn oxéon:

_ gmt;'_gu
bu="—"

mty &

2.1.8) H pon Beppikwy ammwAelv dlapéoou daTTEdWY I ToiXwV UTTOyEioU, TTOU €XOUV AUEDN 1 €UMEDN
MA@ HE TO £Daog, ecaptdrtal atrd did@opoug TTapdyovTeg. AuToi TTepIAapBdavouv 1o gupaddv kal TRV
ekTeBEINEVN TTEPINETPO TNG TTAGKOG datrédou, To BABog Tou datédou Tou uTTOyEioU O€ OXEON ME TNV
em@Avela Tou €dAQOUG, Kl TIG BEPMIKES 1ID1GTNTEG TOU £DAPOUG.

O ouvTeAeOTAG BePUOTTEPATOTNTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV Hr g, ATTO €va BepPaIVOPEVO XwpEO (i) oTo £€dagog
(g) utroAoyiCeTan wg €EAG:

HT,J'g = fgl ’ ng ’ (Zk A.ﬁ: ’ Uequz’v,k) ’ GW

otTou:
for 1 ouvteAeoTng d16pOwaong TTou AapPBdvel utr Syiv Tnv €midpacn amd Tnv eTAoIa SIaKUPAvVOn TNG
eEwTEPIKNG Bepuokpaciag. O auvTeAeOTAG £xel TTpoKaBopIouévn TIUA 1.45.
fo 1 ouvreAeoTg eAdTTWONG Beppokpaciag Tmou AauBdver utr owiv T diagopd TnG PEoNg €TACIAG
eEWTEPIKNAG BepUOKPATiag Kal TNG EEWTEPIKAG Bepuokpaaiag oxediaouou. AiveTal atrd Tov TUTTO:
_ giut;'_'gm,s
Jo2 = anre
Ac  : eufaddv Tou douikou oToixeiou (K) TTou BpioKeTal O€ ETTAPA PE TO £00POG OE TETPAYWVIKA PETPO

(m?).

Uequivk : 1000UVOUOG OUVTEAEOTNG BepPOTTEPATOTNTAG TOU OOMIKOU oTolxeiou (k) (oe Watt/m?K), TTou
kKaBopileTal atrd Tov TUTTO datrédou (Alaypdupata EAOT) kal Tn XapaktnpioTikA TTapduetpo B’ (B’
= EpBadov/0.5 * MepipeTpog).

Gw : ouvteAeoTnG 816pBwaong TTou AapBAavel UTT OYIv TNV TTIdPACN aTTd TO VEPO TOU £8APOUG. NauPBAavel
TIG TIUEG:
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Gw = 1.00 av n amoéoTacn PeTagU TNG UTTOTIBEPEVNG OTABUNG vePOU Kal TG TTAdKag datrédou eival
MeyaAUTepN a1Td 1 M.

- Gw = 1.15 av n amocTtacn PeTagU TNG UTTOTIBEPEVNG OTABUNG vePOU Kal TNG TTAGKAG datrédou eival
MIKpOTEPN TG 1 M.

2.1.€) O ouvteAeoTNG BepuoTtrepatdTNTOG Hrjj €KQPALEl TN por) BepudtnTag Adyw peTadoong amod éva
Bepuaivopevo xwpo (i) oe éva YEITOVIKO BepUAIVOUEVO XWPO TIoU BepuaiveTal O HIA ONPAVTIKA
d1a@opeTIKr) Bepuokpaacia. O ouvTeAeoTG BeppoTTepatdTNTAG Hr jj UTTOAOYICETAI WG EENG:

HT,:}' = Zk .f;}' A, Uy

oTTOoU:
fi . OUVTEAEOTAG eAATTWONG Bepuokpaaiag TTou Aaufdver utr Odwiv Tnv dlagopd Bepuokpaaciag Tou
YEITOVIKOU XWPEOU Kal TNG ECWTEPIKNG BepUoKpaaiag kal diveTal atrd Tov TUTTO:
_ gi.nt;' _gad;'.spacs
j;g o 5'1'111;' _gs
A« : EMPadOV Tou dopikou aToixeiou (k), (M?3).

Uequiv.k : 1000UVAPOG CUVTEAEOTAG BEPPOTTELATOTNTAG TOU doWIKoU aToixeiou (K), (W/m3K).

2.2) O1 BepuIkég atTwAEIEg agpiopou Dy, yia Eva Bepuaivopevo Xwpo (i) uttoAoyifovTal ws eEAG:
@ Vi~ H i’ (Emu - '96)

oT1TOU:

Hv;i : ouvteAeoThG BepIkwv aTTwALIWV agpiopou, (W/K).

Bni  : EOWTEPIKN Bepuokpaaia Tou Bepuaivopevou xwpou (i), (°C).

6Oc : €CwTEPIKN Beppokpaaia, (°C).

O ouvTeAEOTNG BEPUIKWV ATTWAEIWY AEPICPOU Hy,i vOG Bepuaivopevou Xwpou (i) uttoAoyileTal wg £ENG:
H, =034.V

oT1T0U:

! mapoxn aépa Tou Beppaivéuevou Xwpou (i), (m3/s).

O uttoAoyiopdg TNG TTaPOXNAS eEapTATal ATTO TNV UTTAPEN CUCTHKOTOG AEPICHOU.

i) Xwpig c0oTNHA agPICHOU
21NV TTEPITTTWON auTr, n TTapoxn aépa uttoAoyieTal wg £EAG:

V.. V..
= max (&, nind

V.
nfl N TTapPOxN aEpa HECW TWV XAPAUAdwWY Kal TOU KEAUPOUG TOU KTIpiou.
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

mind N eAAXIOTN TTAPOXH GéPa TTOU ATTAITEITAI YIa AGYOUG UYIEIVAG.
H mmapoxn aépa Adyw dicioduong arrd 1o KEAUPOG TOU KTIpiou UTTOAOYICETAI WG EENG:
me’i =2 Vinso € &
oT1Tou,
Nso  : PUBUOG evalhaywv aépa ava wpa (ht) mou TpokUTTel aTrd pia diagopd Trieong 50 Pa peTagu Tou

EOWTEPIKOU Kal Tou €EWTEPIKOU Tou KTIpiou TTou TrepIAapBdvel TIC €mOPACEIS TwV OTOMIWV
TTPOCAYWYNG AEPA.

Vi : 0 OyKOG Tou Beppaivopevou xwpou (i), (m3).
e : ouvTeAEOTNG BwpdKiong.
€ : ouvTeAEoTNG B16pBwang Uwoug TTou AauBdvel uTTOWIV Tou TNV TTpocadénon AOyw aveUOTITWONG

Kal TO VYOG TOU BEPUAIVOUEVOU XWPOU aTTd To £€5aQ0G.
H eAdxioTn TTapoxnA TTou aTTaiTeital yia AOyoug uyielvAG uTToAoyileTal we €EAG:
B = in Vi
OT1TOU:

Nmin . €ANAXIOTEC evaAAayég aépa avd wpa, (h?).

ii) Me olUoTnpa agpiocpou

Av uTTdpxel oUOTNUA AEPICHOU, O TUTrog Tou uno)\ov|(s| mv Trapoxr] aépa eival o £€Ng:

I" I T R

mech mf,i
otTou:
r

sud aépag Tpooaywyng, (m3/h).

fui : ouvTeAeoTNG B10pBwaoNng BepuokpaaTiag TTou uno)\oinsml atré Tov TUTTO:
' g.su T
Frs 7-5

OTToU Osyi N BEPPOKPATIa TOU EI0EPYXOPEVOU QEPAQl.

Imeﬂ?h afi: TAedvaopa e€epyxopevou agpa (o€ m3h) 6trou:

7

mech.infi = max ( Ver = Ve ,0):

2Y = TTapoxn £¢epxOuevoU aépa yia OAOKANPO 1o KTiplo, (m3/h).

5= TTapoxn eloepxOuEvou aépa yia oAdkAnpo To KTiplo, (m3/h).

2.3) Erava@épuavon
TEAOG, yia TOV UTTOAOYIONO TNG ETTAVABEPUAVONG XPNOIUOTTOIEITAI O TUTTOG:
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®DrH,i = Ai frH

OT1TOoU:

Ai = 10 guBadAV Tou daTTEdOU Tou BEPUAIVOUEVOU XWpPou, (m?).

fru= ouvTeAeoTG B16PBwang, (W/m3).

3. MAPOYZIAZH ANMOTEAEZMATQN

Ta ammoreAéopaTta Twv UTTOAOYIOHWY TTAPOUCIALOVTAI TIIVAKOTTOINUEVA WG EGAG:

a) 210 emdvw MPEPOG TOu Trivaka Trapoucidlovral Ta OOMIKG OToIXeia TTou €XOuv aTTWAELIES Adyw
BepUOTTEPATOTNTAG PE TO XAPAKTNPEIOTIKA Toug. O1 GTAAES TOU TTiVAKA AvTIOTOIXOUV OTa aKOAouBa peyEOn:

Eidog oToixeiou (1. T=T0iX0G, A=Avolyua, O=opopry A=Ad&Tedo)
MpocavaToNIoPOG
eImvialwy Xwpog
Méyxog
MnAkog
“Yyog 1 TTAGT0g
Emodveia
ApIBuGC GUoIWV ETTIPAVEIWV
2uvoAikn Emigdvela
Agaipoupevn Em@dveia
Emedveia YTToAoyiopou
2UVTEAEOTNG K
looduvapog ZuvTteAeoTAG Kk
O¢puokpaacia yeITOVIKOU XWPOU
ZuvteheaTng ewbu/fi
KaBapég OepuIkEG ATTWAEIEG

B) oTO KATW MEPOG TOU TTIVAKO CUPTTANPWVOVTAI O TTPOCAUEATEIG, Ol OTTWAEIEG AEPICHOU Kal O BEPUIKES
YVEQUPEG ECWTEPIKWV KOl ECWTEPIKWYV ETTIPAVEIWV WE TTAAPN avaAuon,.
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

2ToIxeia KTipiou

Mo6An ABrva - ACOTEPOOKOTTEIO
Méon EAaxiotn EEwTtepikn Ogpuokpaoia (°C) 0
EmOuunt EcwTtepik Oeppokpacia (°C) 20
O¢puokpagia Mn Oepuaivopevwy Xwpwv (°C) 10
O¢puokpagaia Edagoug (°C) 10
Ap1Bu6g Emirédwy Kripiou (1-15) 5
ETritredo otn 2140uNn Tou ESd@oug 2
MeBodoAoyia YTroAoyiouou EN 12831
2uoTtnua Movadwv Watt

TEYXOZ YMNOAOIZMQON
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Tummkd ZToixeia - EE. Toixol

ES. Toixol Mepiypagn Zuvt. k
(Watt/m?K)
ESwrepikwv
Toixwv
T1 E=. TOIXOX =HPAX AOMHZHZ 25 0.20
cm
T2 AirtA6g OpBodpopikdég Mévwaon 6cm 0.70
T3 EE. Toixog pe Mévwon KENAK 0.45
T4 Apopikég/Opbodpoy. Mévwan 6cm 1.49
T5 TouUBAo Alak. Apopikég Mov. 5cm 0.52
T6 AiBodoun 65 cm 2.30
T7 E¢. Toixog ye Mévwon KENAK 0.45
T8 Aokdg 25¢cm Mévwaon 10cm 0.34
T9 Toixio 20cm Mévwon 5cm 0.66
Tumika ZToixeia - Eo. Toixol
Eo. Toixol Mepiypagn Zuvt. k
(Watt/m?K)
Ecwrepikwv
Toixwv
E1 EowrTepikA Toixotrolia 10 KENAK 0.90
E2 EocwrTepikn TOIXOTTOlO 15 0.80
E3 uyooavida 0.80
Tutikd ZToixeia - Opopég
Opopég Mepiypagn Zuvt. k
(Watt/m?K)
Opogpwv
o1 Tapdroa Bary Mévwaon 10cm 0.28
02 Opoopr kupodéparog 14cm Apov. 3.26
03 21éyn Movwuévn-Kepapidia MaAA. 0.34
04 Opopr) Movwpévn KENAK 0.40
Tummka ZToixeia - Admreda
Adtreda Mepiypaen Zuvrt. kK
(Watt/m?K)
Aatrédwv
A1 Aatr.Mapy.oge Edagog Mévwon 5cm | 0.80
A2 Aatr.ZUA. ae MOX Mévwon 10 cm 0.35
A3 Aatr.=0AIvo og Edag@og M6v.10cm 0.35
A4 Aatr.=0AIvo og Edag@og Mdv. 5ecm 0.65
A5 AaTr.ZUA. o¢ Pilotis Mévwon 10cm 0.35
A6 AaTtr.ZUA. o¢ Pilotis AuévwTo 2.49
Tutmkd ZToixeia - Avoiyparta
Avoiypara Mepiypaen MAdrog “Yyog Zuvt.k ZuvT.a DUAAa
(m) (m) (Watt/m2K)
AvolypdTwyv
A1 ATTAS KoIvo 5.23
TEYXOZ YNOAOINZMQON -8-
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

T¢AMI (EUAIvO
TTAQic10)

A2

ATTAS kOIVO
T¢Au1 (EUNIVO
TTAQiC10)

5.23

A3

ATTAG koIVO
TCAauI (SUAIVO
TTAQiC10)

5.23

A4

ATTAG koIVO
TCAuI (SUAIVO
TTAQiC10)

5.23

A5

AITTAG diakévou
12mm (§uAivo
TTAQio10)

3.02

A6

AITTAG diakévou
12mm
(METOAAIKO
TTAQio10)

3.49

A7

Avolypa xwpig
T¢Au1 (EUAIVO
TTAQiC10)

2.61

TEYXOZ YMNOAOIZMQON
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOMEIO  Xwpog : 1
Ovouagia Xwpou AIOOYZAT1

YT1roAoyipoi ATTwAEIWY OepuoTTeEpaTéTNTAg

OepuikéG aTTwAEIEG aTT' euBegiag aTo TTepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiké ZToIxEio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 49.52 0.20 1.000 9.90
=HPAZ
AOMHZHZX 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.50 5.23 1.000 28.77
(§UAIvo TTAGicI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.50 5.23 1.000 28.77
(E0AIvo TTACiCI0)
T7 E€. Toixog pe 7.13 0.45 1.000 3.21
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
2uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 72.27
Kwdikdg Ogpuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 14.25 1.000 3.21
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 14.25 1.000 3.21
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
YuvoAIkéG aTTwAeIeg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 23.01
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEpUIKWVY aTTwAEIWY atTeudeiag oTo TepIBaAAov Htjie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 95.29
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopikd ZToIXEio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E1 EowTtepikni 27.75 0.90 0.500 12.49
ToixoTtrolia 10
KENAK
A2 AaTT.ZUA. ot 79.12 0.35 0.500 13.85
MOX Mévwon
10 cm
>uvoAiké Aopikwv ZTtoixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 26.34
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAiké Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 23.01
>UVOAIKGG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAeIWV Slapéaou pn Bepuaivopevwy Xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 26.34
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 100dUvapwyY dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPPIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIAPOPETIKN) BepUoKpaaia
Kwdikdg [ Aopikd TToixeio | fij | Ak (m?) [ Uk W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
YUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>uvoAIkéG ouvTEAEDOTAG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTNTAg HE, i = Hi,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 121.6
O¢gppokpaciakd dedopEva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (axediaouou) Be °C 0
Eowrepikr Beppokpaacia (oxediacuou) Bint,i °C 20
Alagpopa Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-6e °C 20
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTrepaTdTNTaG Dt,i = Hti-(Bint,i - Be) W 2432
Mpooaténon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPoTTEPATATNTAG UE TTPOCAUENON 2675
Ytrohoyipoi ATTwAgiv Agpiopol
TEYXOZ YNOAOINZMQON -10-
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‘Oykog dwpaTiou Vi m3 395.6
E¢wrTepikA Bepuokpaaia Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia Bint,i °C 20
EAdGyioTEG evaAAayEG a€pa UYIEIVIG nmin,i 1/h 2.0
EAdGyioTn TTapoxr aépa uyIevig Vmin,i m3/h 791.2
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTteAeoTAG Bwpdkiong e 0.02
>uvteAeoTtng S16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 79.12
EmAeypévn Tiun yia utroAoyiopoug Vi m3/h 791.2
JUVTEAEOTAG BEPPIKWYV OTTWAEILV agpIoPoU (OXedIaauoul) Hv,i W/K 269.0
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 20
OepuIKES ATTWAEIEG agpIoPoU (oxediaguou) Qv,i W 5380 5380
Ymrohoyiopoi Ikavétntag Avaktnong @épuavaong
ZUVTEAEOTNG ETTAVOBEPUAVONG fRH W/m? 23
EppBaddv datrédou Ai m? 79.12
IkavoTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00

>UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaouoU

>UVOAIKEG BEPPIKEG OTTWAEIEG OHL,i W 8056

TEYXOZ YMNOAOIZMQON -11-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 2
Ovopacia Xwpou ANMOOGHKH Arl.1

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 21.53 0.20 1.000 4.31
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.50 5.23 1.000 28.77
(E0AIvo TTACiTI0)
T7 E€. Toixog ue 3.28 0.45 1.000 1.48
Mévwaon KENAK
T7 E€. Toixog ye 1.13 0.45 1.000 0.51
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.31 0.45 1.000 0.59
Moévwan KENAK
ZUuvoAIké Aouikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek W/K 35.66
Kwdikdg OgpuIkn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
T1-O01 EA - 10 (1/2) 0.225 6.55 1.000 1.47
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 6.55 1.000 1.47
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
YUvoAIKEG aTTwAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 13.50
>UVoAIkGG ouvTEAEDTAG BepPIKWV aTTwAeIwy atreubeiog oTo epIBaAAov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 49.16
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiké ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2 AaTr.ZUA. o€ 16.35 0.35 0.500 2.86
MOX Mévwaon
10 cm
>uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu  W/K 2.86
Kwdikog | Oeppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAiké Oeppikwyv Mepupwy Xk Wk-lk-bu W/K 13.50
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEIWV SlIapéaou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Zk 2.86
Wk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZTOoIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voAo Twv 1008UvapwyY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
YUVOAIKGG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIAPOPETIKN) BepUoKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BeppoTTepaTdTnTag Ht,i = Hi,ie + Ht,iue + Htig + Ht,ij W/K 52.02
Q¢eppokpaaiakd dedouéva
ESwrepiknA Beppokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-Be °C 20
YUVoAIkEG aTTwAeieg Beppotrepatdtnrag ®t,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1040
Mpooaténon % | | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OgppoTTepaTdTNTAG PE TTpOocaUEnon 1144
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpariou Vi m3 81.75
E€wrtepikA Bepuokpacia Be °C 0
EowrTepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdyioTeG evaAhayEg aépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn TTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 163.5
Ap1Bu6g Evarraywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
ZuvTeAeOTHG BwpAKIong e 0.02
>uvteAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.00
TEYXOZ YNOAOINZMQON -12-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

TEYXOZ YMNOAOIZMQON

Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 16.35
EmmiAeypévn Tiyn yia utroAoyigpoulg Vi m3/h 163.5
SUVTEAEOTHG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIoPoU (oxediaouou) Hv,i W/K 55.59
Alapopd BepuoKpaCIwv Bint-6e °C 20
OepuIKES ATTWAEIEG agpIoPoU (oxediaguou) Qv,i W 1112 1112
YTroAoyiopoi Ikavétnrag Avaktnong Oépuavong
ZUVTEAEOTNG ETTAVABEPUAVONG fRH W/m? 23
EpBadov dartrédou Ai m?2 16.35
IkavéTnTa AvdkTnong Oépuavong ORH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaouoU
ZUVOAIKEG BEPPIKEG OTTWAEIEG OHL,i w 2256
-13-




ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : [XOMEIO  Xwpog : 3
Ovopacia Xwpou TrPAMMATEIA TP.1

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuIkEG aTTWAEIEG aTT' €uBegiag aTo TTepIBAAAov
Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YuvoAIkéG aTTwAeleg Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiké ZToIxXEI0 Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
A2 Aatr.=U0A. o€ 18.98 0.35 0.500 3.32
MOX Mévwon
10 cm
2UvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 3.32
Kwdikos | Oeppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUuvoAIké Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEILV Slauéoou un Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 3.32
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
20voAo Twv 1008UvapwY dopikwyv aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ DIOPOPETIKF BepUoKpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTTepaTdTNTag Ht i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 3.32
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>uvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatétnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 66
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 73.07
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 94.90
E¢wrepikn BeppokpaaiaAk (m?) Be °C 0
Eowrepikr Bepuokpaacia Qint,i °C 20
EAdyioTeG evaAAayEg aépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn TTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 189.8
Ap1Buds Evalaywv/Q ota 50 Pabe n50 1/h 5
YuvteAeoThG BwpdkiongBint,i e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwaong Uywoughint,i-Be € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 18.98
EmAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoug Vi m3/h 189.8
JUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEIWV agpIoPoU (oxedlacuoul) Hv,i WIK 64.53
Alapopd BepuoKpaCIIV Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 1291 1291
YTroAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong @épuavang
JuvTeAEOTAG eTTaVOBEPPAVONG fRH W/m? 23
EpBaddv datrédou Ai m? 18.98
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00

ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1364

TEYXOZ YMNOAOIZMQON 14-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 4
Ovopaoia Xwpou AIOGOYZA 2

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 48.85 0.20 1.000 9.77
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.50 5.23 1.000 28.77
(E0AIvo TTACiTI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.50 5.23 1.000 28.77
(E0AIvo TTACiTI0)
T7 E€. Toixog pe 7.05 0.45 1.000 3.17
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwon KENAK
2uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 72.10
Kwdikdg Oepuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
T1-O01 EA - 10 (1/2) 0.225 14.10 1.000 3.17
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 14.10 1.000 3.17
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
YuvoAIkéG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 22.95
>UVoAIkGG ouvTEAEDTAG BepPIKWV aTTwAeIwV atTeuBeiog oTo TepIBAAAov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 95.05
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG U BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikdg Aopiké ZToixeio Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E1 EowTtepikni 27.75 0.90 0.500 12.49
Toixotrolia 10
KENAK
A2 AaTT.ZUA. ot 78.29 0.35 0.500 13.70
MOX Mévwaon
10 cm
>uvoAiké Aopikwv ZTtoixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 26.19
Kwdikdg OeppikA vépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIké Oeppikwyv Mepupwy 2k Wk-lk-bu WK 22.95
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEIWV SlIapéaou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Zk 26.19
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToixeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
>0volo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKN BepUoKpacia
Kwdikog | Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
YUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OuvTEAEDTNG aTTwAEILY BeppoTTepaTodTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Htig + Ht,ij W/K 121.2
Oepuokpaciakd dedopéva
E€wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaouol) Bint,i °C 20
Alagpopa Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-6e °C 20
>uvoAikég atwAeieg Beppotrepatdtnrag ®t,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 2424
Mpooaténon % | | | 10
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OgppoTTEPATATNTAG PE TTPOCoAUENCN 2667
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiouou
Oykog dwpaTiou Vi m3 391.5
E¢wrtepikn Beppokpaaia Be °C 0
TEYXOZ YNOAOINZMQON -15-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Eowrtepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdGyioTeG evaAhayEg aépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAGx10Tn TTapoxn aépa UyIEIVAG Vmin,i m3/h 782.9
Ap1Bu6g Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAEOTHG BwpAKIong e 0.02
>uvteAeoTng d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 78.29
EmAeypévn Tiun yia uttoAoyiopoug Vi m3/h 782.9
SUVTEAEOTNG BEPUIKWVY aTTWAEIWV agpIoHoU (oxediacuou) Hv,i W/K 266.2
Alapopd BepuoKpaCIwV Bint-6e °C 20
Oeppikég aTTwAEIEG agpigpol (oxediaopou) Qv,i W 5324 5324
YTroAoyiopoi Ikavétnrag Avaktnong Oépuavang
>uvTeAeOTAG eTTavVaBEppavang fRH W/m? 23
EpBadov dartrédou Ai m?2 78.29
IkavoTtnTa Avaktnong Oéppavong DRH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedlaguoU
2UVOAIKEG DEPUIKEG ATTWAEIEG QHL,i w 7991
|
TEYXOZ YNOAOTIZMQN -16-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emiedo : [XOMEIO  Xwpog : 5
Ovopacia Xwpou NYMNAZTHPIO

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikodg Aopiké ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T1 E=. TOIXOZ 96.97 0.20 1.000 19.39
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A7 Avolypa xwpig 4.32 2.61 1.000 11.28
T¢ApI (EUAIVo
TTAQiCI0)
T7 EE. Toixog pe 12.13 0.45 1.000 5.46
Mévwaon KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwaon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwon KENAK
T7 EE. Toixog pe 0.68 0.45 1.000 0.31
Mévwon KENAK
T1 E=. TOIXOZ 79.36 0.20 1.000 15.87
=HPAX
AOMHZHZX 25
cm
A7 Avorypa xwpig 4.32 2.61 1.000 11.28
T¢ApI (EUAIVO
TTAQigI0)
A7 Avolypa xwpig 8.40 2.61 1.000 21.92
T¢ApI (EUAIVO
TTAQigI0)
T7 E€. Toixog pe 11.02 0.45 1.000 4.96
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwon KENAK
>uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 96.95
Kwdikdg Oepuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A7-T2 Yn-7 0.550 1.80 1.000 0.99
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 24.25 1.000 5.46
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 24.25 1.000 5.46
A7-T2 Yn-7 0.550 1.80 1.000 0.99
A7-T2 Yn-7 0.550 3.50 1.000 1.92
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 22.05 1.000 4.96
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 22.05 1.000 4.96
T7- 3¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 3¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 3¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 3¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 3¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 2>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 2>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 22-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 2>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- 2>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
2UVvOAIKEG aTTwAEleg BepuIkwy yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 44.99

>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepPIKWVY aTTwAeIwy atTeubeiag oTo TTepIBaAAov Htie = £k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek

141.9

TEYXOZ YMNOAOIZMQON
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG

Kwdikdg AopIiko ZTOoIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) bu Ak-Uk-bu (W/K)
E1 EocwTepikni 22.50 0.90 0.500 10.13
ToixoTtrolia 10
KENAK
E7 0.50 0.500 0.00
E1 EcwTepikn 21.90 0.90 0.500 9.85
Toixotrolia 10
KENAK
E7 0.35 0.500 0.00
ZUVvoAIKG Aouikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu W/K 19.98
Kwdikdg Oepuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) bu Wk-lk-bu (W/K)
E7- 3¥-3 0.250 5.000 1.000 1.25
E7- 22 -3 0.250 5.000 1.000 1.25
E7- 22 -3 0.250 5.000 1.000 1.25
E7- ¥¥-3 0.250 5.000 1.000 1.25
ZUVoAIKG Oepuikwy Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 49.99

>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEIWV Slapéaou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 24.98
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIko ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A3 Aatr.=0AIvo 0€ 0.35 0.118 1076 127.0
Edagog
Mév.10cm
2UvoAo Twv 1I008UVauwWY dopIKwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 127.0
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 184.7
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKF BEPUOKpaTia
Kwdikog | Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m2) Uk (Wim?K) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIV BepuoTrepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 351.6
O¢eppokpaaciakd dedouéva
E¢wrepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag @dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 7031
Mpooaténon % | 10
YuvoAikég ATTWAeIEG OeppoTTepaTdTNTaG PE TTpocalinon 7734
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 5380
E¢wTepikA Bepuokpaaia Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpaaia Bint,i °C 20
EAdyioTeG evaAhayEg aépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn TTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 10760
Ap1Bués Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
YuvTteAeoTAG Bwpdkiong e 0.02
>uvteAeoTng d16pBwang Uywoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 1076
EmAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoulg Vi m3/h 10760
JUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEIWV agpIoPoU (axedlacuol) Hv,i WIK 3658
Alapopd BepuokpaTIIV Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 73168 73168
YToAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong @épuavong
JuvTeAEOTAG eTTaVOBEPPAvVONG fRH W/m? 23
EpBaddv dartrédou Ai m?2 1076
IkavéTnTa AvakTnong ©épuavang PRH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 80902
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emiedo : [XOMEIO  Xwpog : 6
Ovopaoia Xwpou OYPQPEIO

Y1roAoyipoi ATTwAgIwv OepuoTTepaTéTnT

ag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' euBegiag aTo TepIBAAAoV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (WIK)
A3 Aatr.=0AIvo 0€ 0.35 0.118 6.42 0.76
Edagog
Mév.10cm
2UvoAo TwV 1I008UvVauwY dopIkwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.76
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.10
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O JIAPOPETIKN) BepUoKpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVvOAIKOG ouVTEAEDTAG aTTWAEILYV BepuoTTepaTtdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 1.10
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag &dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 22
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 24.24
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTtiou4.500 Vi m3 32.10
E¢wrepikn Beppokpaaia4.500 Be °C 0
Eowrepikr Beppokpaciad.500 Qint,i °C 20
EAdGyioTeg evalayég aépa uyievrig4.500 nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTtn Trapoyn aépa uyievric4.500 Vmin,i m3/h 64.20
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa4.500 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong4.500 e 0.02
>uvteAeoTng d16pBwang Uwoug4.500 € 1.00
Mapoxn aépa Alcioduong4.500 Vinf,i m3/h 6.42
EmAeypévn Tign yia utroAoyiopoug4.500 Vi m3/h 64.20
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEIWY agpITUoU (axediaopou)4.500 Hv,i WIK 21.83
Alapopd BepuoKpaCIIV Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AgPICTUOU (OXedIaguOoU) Qv i W 436.6 436.6
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTng eavabépuavang0.90 fRH W/m? 23
EpBaddv dartrédou Ai m?2 6.42
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
2UVOANIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 460.8
|
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 7
Ovopacia Xwpou MAHPO®OPIKH

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 9.45 0.20 1.000 1.89
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
T7 EE. Toixog pe 1.05 0.45 1.000 0.47
Mévwan KENAK
T E=. TOIXOX 12.53 0.20 1.000 2.51
=HPAZ
AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 3.00 5.23 1.000 15.69
(§UAIvo TTAGicI0)
T7 E€. Toixog pe 1.77 0.45 1.000 0.80
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 0.45 0.45 1.000 0.20
Moévwan KENAK
ZUvoAIKS Aouikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek W/K 21.56
Kwdikdg Oepuikn YEpupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
T1-O01 EA - 10 (1/2) 0.225 2.10 1.000 0.47
T1-Al EA - 10 (1/2) 0.225 2.10 1.000 0.47
A1-T2 Yn-7 0.550 3.00 1.000 1.65
A1-T2 Yn-7 0.550 3.00 1.000 1.65
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 3.55 1.000 0.80
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 3.55 1.000 0.80
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
YuvoAIkéG aTTwAeIeg Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 8.09
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPPIKWVY aTTwAEIWY atTeudeiag oTo TepIBaAAov Htjie = Xk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 29.65
OEePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Troixeio | Ak (m?) [ Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>uvoAiké Aopikwv ZTtoixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikdg | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>UvoAIké Oeppikwyv Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 8.09
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV atTwAeIwy dlapéoou pn Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £80POG
YTroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg Aopikd ZToIXEio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A3 AaTtr.=UAIvo o€ 0.35 0.118 7.50 0.89
Edagpog
Mév.10cm
>0volo Twv 150dUvVapwyY dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.89
AlopBwTIKOi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWY aTTWAEILV TTPOG To €dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 1.29
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ SIAPOPETIKN BEpUOoKpacia
Kwdikdg [ Aopikd TToixeio | fij | Ak (m?) [ Uk W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
YUVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>uvoAIkéG ouvTEAEOTAG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTNTAg HE, i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 30.95
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepiknA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpaacia (axediacuou) Bint,i °C 20
Alagpopa Beppokpaaiag (oxediacuou) Bint,i-6e °C 20
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTTepaTdTNTaG Dt,i = Ht,i*(Bint,i - Be) W 619
Mpooaténon % | | 10
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OgppoTTEPATATNTAG PE TTpOCAUENON 680.7
Ytrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiopol
‘Oykog dwpariou Vi m3 37.50
E¢wTepikA Beppokpaaia0.90 Be °C 0
Eowrepikr Beppokpaacia Bint,i °C 20
EAGx10TEG EVOANQYEG agpa UYIEIVHG nmin,i 1/h 2.0
EAGx10Tn TTapoxn aépa UyIEIVAG Vmin,i m3/h 75.00
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

ADAPT/FCALC-Win
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeoTG Bwpdkiong e 0.02
2uvteAeoTtng 816pBwaong Uwoug5.000 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.000 Vinf,i m3/h 7.50
EmAeypévn Tign yia utroAoyiopoug5.000 Vi m3/h 75.00
ZUVTEAEOTNG BEPPIKWY OTTWAEIWV agpITUoU (axedIiaopou)5.000 Hv,i W/K 25.50
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 20
OepuIKES ATTWAEIEG agpIoPoU (oxediaguou) Qv,i W 510.0 510.0
Ymrohoyiopoi Ikavétntag Avaktnong @épuavaong
>uvTeAeoTng eTavabéppavong155.7 fRH Wim? 23
Eppaddév damrédoulUequiv,k (W/m2K) Ai m? 7.50
IkavoTtnTa Avaktnong Oéppavong DRH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaouoU
2UVOAIKEG BEPPIKEG OTTWAEIEG OHL,i W 1191
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 8
Ovopacia Xwpou AIAAP.AOGAHTQN

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuIkEG aTTWAEIEG aTT' €uBEgiag aTo TTepIBAAAOV
Kwdikodg Aopiké ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 8.51 0.20 1.000 1.70
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A7 Avolypa xwpig 4.32 2.61 1.000 11.28
T¢ApI (EUAIVo
TTAQiCI0)
T7 EE. Toixog pe 1.42 0.45 1.000 0.64
Mévwaon KENAK
T E=. TOIXOX 26.27 0.20 1.000 5.25
=HPAZ
AOMHZHZX 25
cm
A7 Avolypa xwpig 4.32 2.61 1.000 11.28
T¢ApI (§UNIvo
TTAQigI0)
T7 EE. Toixog pe 3.63 0.45 1.000 1.63
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 0.23 0.45 1.000 0.10
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwon KENAK
T1 E=. TOIXOZ 149.1 0.20 1.000 29.82
=HPAX
AOMHZHZX 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 2.00 5.23 1.000 10.46
(£0AIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.50 5.23 1.000 28.77
(E0AIvo TTAGiCI0)
A1 ATTAG KOIVS T¢I 5.50 5.23 1.000 28.77
(§uMivo TTAqicIO)
A1 ATTAG KOIVS T¢I 5.50 5.23 1.000 28.77
(§uAivo TTAqicIO)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.50 5.23 1.000 28.77
(E0AIvo TTAGicI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.50 5.23 1.000 28.77
(E0AIvo TTAGiCI0)
A1 ATTAG KOIVS T¢I 5.50 5.23 1.000 28.77
(§uMivo TTAqicIO)
T7 E€. Toixog pe 21.85 0.45 1.000 9.83
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwon KENAK
T7 E&. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwon KENAK
T7 E&. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Mévwon KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.80 0.45 1.000 0.81
Moévwan KENAK
T1 E=. TOIXOZ 53.10 0.20 1.000 10.62
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
T7 E€. Toixog pe 5.90 0.45 1.000 2.65
Mévwaon KENAK
o1 Tapdtoa Bath 33.72 0.28 1.000 9.44
Mévwon 10cm
2uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 283.8
Kwdikdg OgpuIKA YEQUPO Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk-lk-ek (W/K)
A7-T2 Yn-7 0.550 1.80 1.000 0.99
T1-O1 EA -10 (1/2) 0.225 2.85 1.000 0.64
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 2.85 1.000 0.64
A7-T2 Yn-7 0.550 1.80 1.000 0.99
T1-O01 EA - 10 (1/2) 0.225 7.25 1.000 1.63
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

T1-A1 EA -10 (1/2) 0.225 7.25 1.000 1.63
A1-T2 Yn-7 0.550 2.00 1.000 1.10
A1-T2 Yn-7 0.550 2.00 1.000 1.10
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
T1-O1 EA -10 (1/2) 0.225 43.70 1.000 9.83
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 43.70 1.000 9.83
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 11.80 1.000 2.65
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 11.80 1.000 2.65
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >>-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
T7- >¥-3 0.250 4.500 1.000 1.13
>UVOAIKEG aTTWAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 90.26
>UVvOAIKOG oUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAeIwy atreubeiag oto TepIBdAlov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 374.1
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég | Aopikd Ttoixeio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikos | Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAiké Oeppikwyv Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 90.26
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
O€ePUIKEG OTTWAEIEG TTPOG TO £50POG
YTroAoyiopog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (W/K)
A3 Aatr.=0Aivo o€ 0.35 0.118 151.0 17.82
Edagog
Mév.10cm
>0volo Twv 150dUvVapwyY dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 17.82
AlopBwTIKOi TTapayovTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
145 1.000 1.00 1.450
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWYV aTTWAEILV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 25.92
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIAPOPETIKY BepUoKpacia
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio fij Ak (m?) | Uk (W/m2K) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPOo, Bepuaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepatdTnTag Hi i = Ht,ie + Ht,iue + Htig + Ht,ij W/K 400.0
O¢gppokpaciakd dedopEva
E¢wrepikA Beppokpaaia (oxedlaguou) Be °C 0
Eowrepikr Beppokpaacia (oxediacuou) Bint,i °C 20
Alag@opd Beppokpaaiag (oxediaouou) Bint,i-Be °C 20
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTTEpaTdTNTAG Dt,i = Ht,i(Bint,i - Be) W 7999
Mpooaténon % | | 10

ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepuoTTEPATATNTAG E TTPOCAUENTN

8799

Ytrohoyipoi ATTwAgiv Agpiopol

TEYXOZ YMNOAOIZMQON
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

‘Oykog dwpaTiou Vi m3 755.0
E¢wrTepikA Bepuokpaaia Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia Bint,i °C 20
EAdGyi0TEG eEvaAAayEG QP UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAdGyioTn TTapoxr aépa uyIevig Vmin,i m3/h 1510
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTteAeoTAG Bwpdkiong e 0.02
>uvteAeoTtng S16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 151.0
EmAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoug Vi m3/h 1510
JUVTEAEOTAG BEPPIKWYV OTTWAEIWV agPITPOU (OXedIaouoU) Hv,i W/K 513.4
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 20
OepuIKES ATTWAEIEG agpIoPoU (oxediaguou) Qv,i W 10268 10268
YToAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong Oépuavong
ZUVTEAEOTNG ETTAVABEPUAVONG fRH W/m? 23
EppBaddv datrédou Ai m? 151.0
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong ORH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTWAEIEG ZXEBIATUOU
>UVOAIKEG BEPPIKEG OTTWAEIEG OHL,i W 19067
TEYXOZ YNOAOTIZMQN -24-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emitedo : [XOMEIO  Xwpog : 9
Ovopacia Xwpou NPADEIO AIOIKHZHZ

Y1roAoyipoi ATTwAgIwv OepuoTTepaTéTnT

ag

OepuikéG aTTWAEIEG aTT' uBegiag aTo TTepPIBAAAOV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YuvoAIkéG aTTwAeleg Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVOAIKG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (WIK)
A3 Aatr.=0AIvo 0€ 0.35 0.118 27.37 3.23
Edagog
Mév.10cm
2UvoAO Twv 1I008UVauwY dopIkwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 3.23
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 4.70
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O JIAPOPETIKN) BEpUoKpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVvOAIKOG ouVTEAEOTAG aTTWAEILV BepuoTTepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 4.70
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag &dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 94
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 103.3
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou1.80 Vi m3 136.9
E¢wTepikA Bepuokpaaia7.25 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia7.25 Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyievrig2.00 nmin,i 1/h 2.0
EAdyiomn Trapoxn aépa uyievrig2.00 Vmin,i m3/h 273.7
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa5.50 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong5.50 e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwong Uwoug5.50 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.50 Vinf,i m3/h 27.37
EmAeypévn Tipn yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 273.7
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV agPITUOU (axediaouoU)5.50 Hv,i WIK 93.06
Alagopd Bepuokpaciwvs.50 Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaguOU) Qv i W 1861 1861
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTng eTavabéppavongs.50 fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m?2 27.37
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
2UVOANIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1965
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emiedo : [IXOMEIO  Xwpog : 10
Ovopacia Xwpou XQPOI YTIEINHZ.1

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV atTeubeiog oTo epIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (WIK)
A3 Aatr.=0AIvo 0€ 0.35 0.118 17.22 2.03
Edagog
Mév.10cm
2UvoAo Twv 1I008UvVauwY dopIKwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 2.03
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 2.96
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 2.96
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag &dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 59
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 65.02
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou1.80 Vi m3 86.10
E¢wTepikA Bepuokpaaia7.25 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia7.25 Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyieviig2.00 nmin,i 1/h 2.0
EAdyiomn Trapoxn aépa uyievrig2.00 Vmin,i m3/h 172.2
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa5.50 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong5.50 e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwong Uwoug5.50 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.50 Vinf,i m3/h 17.22
EmAeypévn TiunA yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 172.2
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV agPITUOU (axediaouoU)5.50 Hv,i WIK 58.55
Alagopd Bepuokpaciwvs.50 Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 1171 1171
YTroAoyiopoi Ikavétnrag Avaktnong @épuavong
>uvteAeoTng eTavabéppavongs.50 fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m?2 17.22
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1236
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : [ZOTEIO  Xwpog : 11
Ovopaoia Xwpou AMNOAYTHPIA AIAITHTQN

Y1roAoyipoi ATTwAgIwv OepuoTTepaTéTnT

ag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepUIKWV aTTwAEIWV Slapégou pn Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (WIK)
A3 Aatr.=0AIvo 0€ 0.35 0.118 22.79 2.69
Edagog
Mév.10cm
2UvoAo Twv 1I008UvVauwY dopIKwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 2.69
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEGTAG BepUIKWY aTTWAEIWY TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 3.91
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo ae AN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 3.91
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag &dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 78
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 86.05
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou1.80 Vi m3 114.0
E¢wTepikA Bepuokpaaia7.25 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia7.25 Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyievrig2.00 nmin,i 1/h 2.0
EAdyiomn Trapoxn aépa uyievrig2.00 Vmin,i m3/h 227.9
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa5.50 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong5.50 e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwong Uwoug5.50 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.50 Vinf,i m3/h 22.79
EmAeypévn Tipn yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 227.9
ZUvTEAEOTAG BEPUIKWY aTTWAEIWV agpIoPoU (oxediaouou)5.50 Hv,i WIK 77.49
Alagopd Bepuokpaciwvs.50 Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 1550 1550
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTng eTavabéppavongs.50 fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m? 22.79
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1636
|
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 12
Ovopaoia Xwpou ANOAYTHPIA NMPOMONHTQ

Y1roAoyipoi ATTwAgiwv OgpuoTrepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YuvoAIKEG aTTwAeleg Beppikwyv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTwAEIWV Slapégou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A3 Aatr.=0AIvo 0€ 0.35 0.118 22.42 2.65
Edagog
Mév.10cm
2UvoAo Twv 1I008UvVauwY dopIKwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 2.65
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 3.85
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 3.85
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (axediacuol) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag &dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 77
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 84.66
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou1.80 Vi m3 112.1
E¢wTepikA Bepuokpaaia7.25 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia7.25 Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyievrig2.00 nmin,i 1/h 2.0
EAdyiomn Trapoxn aépa uyievrig2.00 Vmin,i m3/h 224.2
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa5.50 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong5.50 e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwong Uwoug5.50 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.50 Vinf,i m3/h 22.42
EmAeypévn Tipn yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 224.2
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV agPITUOU (axediaouoU)5.50 Hv,i WIK 76.23
Alagopd Bepuokpaciwvs.50 Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 1525 1525
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTng eTavabéppavongs.50 fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m?2 22.42
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00

ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedlaouoU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1609
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emitedo : [IXOMEIO  Xwpog : 13
Ovopacia Xwpou ANOAYTHPIA AMEA

Y1roAoyipoi ATTwAgIwv OepuoTTepaTéTnT

ag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m?) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepPIKWV aTTwAelwv atreuBeiag oTo TTepIBaAAov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikos | Oeppikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A3 AaTr.=UAIvo o€ 0.35 0.118 46.18 5.45
Edagog
Mév.10cm
20voAo Twv 1008UvapwyY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 5.45
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 7.93
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BepUoKpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTTepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 7.93
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag @dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 159
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 174.4
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou1.80 Vi m3 230.9
E¢wTepikA Bepuokpaaia7.25 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia7.25 Qint,i °C 20
EAGyioTeg evalhayég aépa uyievrig2.00 nmin,i 1/h 2.0
EAdyiomn Trapoxn aépa uyievrig2.00 Vmin,i m3/h 461.8
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa5.50 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong5.50 e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwong Uwoug5.50 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.50 Vinf,i m3/h 46.18
EmAeypévn Tipn yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 461.8
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV agPITUOU (axediaouoU)5.50 Hv,i WIK 157.0
Alagopd Bepuokpaciwvs.50 Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 3140 3140
YTroAoyiopoi Ikavétnrag Avdktnong @épuavang
>uvteAeoTng eTavabéppavongs.50 fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m?2 46.18
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 3315
|
TEYXOZ YNOAOINZMQON -29-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : IZOTEIO  Xwpog : 14
Ovopacia Xwpou ANOAYTHPIA A1

Y1roAoyipoi ATTwAgIwv OepuoTTepaTéTnT

ag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVOAIkG Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPPAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUVvoAIKS Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (WIK)
A3 Aatr.=0AIvo 0€ 0.35 0.118 46.32 5.47
Edagog
Mév.10cm
2UvoAo Twv 1I008UvVauwY dopIKwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 5.47
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 7.95
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo o AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 7.95
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wTepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag &dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 159
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTAG PE TTpOocaUEnon 174.9
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou1.80 Vi m3 231.6
E¢wTepikA Bepuokpaaia7.25 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia7.25 Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyievrig2.00 nmin,i 1/h 2.0
EAd&yioTn Trapoxn aépa uyieiviig2.00 Vmin,i m3/h 463.2
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa5.50 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong5.50 e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwong Uwoug5.50 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.50 Vinf,i m3/h 46.32
EmAeypévn Tipn yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 463.2
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWY 0gPITUOU (axediaouou)5.50 Hv,i WIK 1575
Alagopd Bepuokpaciwvs.50 Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 3150 3150
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTng eTavabéppavongs.50 fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m?2 46.32
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 3325
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emitedo : [IXOMEIO  Xwpog : 15
Ovopacia Xwpou ANOAYTHPIA A2

Y1roAoyipoi ATTwAeIwv OeppoTTepardTnT

ag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTAEIeg Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BePUIKWVY aTTwAEIWV Slapégou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A3 AaTr.=UAIvo o€ 0.35 0.118 46.40 5.48
Edagog
Mév.10cm
20voAo Twv 1008UvapwY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 5.48
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 7.96
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo og AAAN Bepuokpaaia Hiij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTrepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 7.96
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag &dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 159
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 175.2
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou1.80 Vi m3 232.0
E¢wTepikA Bepuokpaaia7.25 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia7.25 Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyievrig2.00 nmin,i 1/h 2.0
EAdyiomn Trapoxn aépa uyievrig2.00 Vmin,i m3/h 464.0
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa5.50 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong5.50 e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwong Uwoug5.50 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.50 Vinf,i m3/h 46.40
EmAeypévn Tipn yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 464.0
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV agPITUOU (axediaouoU)5.50 Hv,i WIK 157.8
Alagopd Bepuokpaciwvs.50 Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 3155 3155
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTng eTavabéppavongs.50 fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m?2 46.40
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 3330
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emitedo : [IXOMEIO  Xwpog : 16
Ovopacia Xwpou IATPEIO

Y1roAoyipoi ATTwAgIwv OepuoTTepaTéTnT

ag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepPIKWY aTrwAeiwy atreuBeiag oTo TTepIBaAlov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
1708 155.7 21.94
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
A3 AaTr.=UAIvo o€ 0.35 0.118 4551 5.37
Edagog
Mév.10cm
20voAo Twv 1008UvVapwY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 5.37
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45 1.000 1.00 1.450
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 7.81
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIAPOPETIKA BepUokpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIWV BepuoTTepaTdTNTAg Hi i = Htie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 7.81
O¢eppokpaaoiakd dedouéva
E¢wtepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>uvoAIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 156
Mpooaténon % | | 10
YuvoAikég ATTWAEIEG OeppoTrepaTdTNTag Pe TTpocalinon 171.8
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou1.80 Vi m3 227.6
E¢wTepikA Bepuokpaaia7.25 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia7.25 Qint,i °C 20
EAdyioTeg evalayég aépa uyievrig2.00 nmin,i 1/h 2.0
EAdyiomn Trapoxn aépa uyievrig2.00 Vmin,i m3/h 455.1
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa5.50 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong5.50 e 0.02
>uvTteAeoTng d16pBwong Uwoug5.50 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong5.50 Vinf,i m3/h 45.51
EmAeypévn Tipn yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 455.1
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY ATTWAEIWV agPITUOU (axediaouoU)5.50 Hv,i WIK 154.7
Alagopd Bepuokpaciwvs.50 Bint-6e °C 20
OepUIKES ATTWAEIEG AEPITUOU (OXedIaauOoU) Qv i W 3095 3095
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTng eTavabéppavongs.50 fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m?2 45.51
IkavéTnTa Avdktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 3267
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : A_EMNINMEAO Xwpog : 1
Ovopacia Xwpou AIOOYZA 21

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 13.75 0.20 1.000 2.75
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 8.75 5.23 1.000 45.76
(E0AIvo TTACiTI0)
T7 E€. Toixog ue 4.07 0.45 1.000 1.83
Mévwaon KENAK
T7 E€. Toixog ye 0.75 0.45 1.000 0.34
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Moévwan KENAK
ZUuvoAIké Aopikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek W/K 51.22
Kwdikdg Ogpuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 5.00 1.000 2.75
A1-T2 Yn-7 0.550 5.00 1.000 2.75
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 8.15 1.000 1.83
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 8.15 1.000 1.83
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
YUvoAIKEG aTTwAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 12.17
>UVoAIkGG ouvTEAEDTAG BepUIKWY aTTwAeIwy atreuBeiag oTo TepIBAAAov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 63.39
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) [ Uk WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | Oeppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAiké Oeppikwyv Mepupwy Xk Wk-lk-bu WK 12.17
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwyv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZTOoIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
>0voAo Twv 1008UvapwyY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVoAIkGG oUVTEAEDTAG BEpUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BepUoKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m2) [ Uk (WmK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG aTTwAEIWY BeppoTTepaTdTnNTag Ht, i = Hi,ie + Ht,iue + Htig + Ht,ij W/K 63.39
Q¢eppokpaaiakd dedouéva
E¢wtepikA Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-Be °C 20
>UvoAIkéG aTTwAeieg Beppotrepatdtnrag ®t,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1268
Mpooaténon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG @epUOTTEPATATNTAG E TTPOCAUENCN 1395
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 158.2
E¢wrTepikA Bepuokpaaia Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia Bint,i °C 20
EAdxioTeg evalayég aépa uyievig5.50 nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn Trapoxn aépa uyieivig5.50 Vmin,i m3/h 316.4
Ap1Bu6g Evarraywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
2uvTeAeOTHG BwpAKIong e 0.02
2uvteAeoTtng S16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 31.64
EmiAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoug4.500 Vi m3/h 316.4
2UVTEAEOTNG BEPUIKWY OTTWAEIWVY agpiopou (oxedliacuou)4.500 Hv,i W/K 107.6
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

ADAPT/FCALC-Win

Alagpopd Bepuokpaciwv4.500 Bint-6e °C 20

OepUIKES ATTWAEIEG AgPITUOU (OXedIaauOoU) Qv,i W 2152 2152
YTroAoyiopoi Ikavétnrag Avaktnong Oépuavong
>uvteAeoTng eTavabéppavang4.500 fRH W/m? 23
EpBaddv damrédoud.500 Ai m? 45.20
IkavoTtnTa Avaktnong Oéppavong DRH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i w 3546
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : A_EMINMEAO Xwpog: 2
Ovopaoia Xwpou W.C.AMEA

YtroAoyipoi ATTwAsiwv OgpuotrepatdtnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVoAIKEG aTTwAEIEg Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWVY aTTwAEIWV Slapégou pn Beppaivopevwy Xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
20voAo Twv 1008UvapwY dopikwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIAPOPETIK) BepUoKpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo o AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVvOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEIV BepuoTrepaTtdTnTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Htij W/K 0.00
O¢eppokpaaciakd dedouéva
E&wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAMIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag @dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 0
Mpooaténon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG OeppoTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENON 0.00
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 14.67
E¢wrtepikn BeppokpaaiaAk (m?) Be °C 0
Eowrtepikr) Bepuokpaacia Bint,i °C 20
EAdGyioTeG evaAAayEg aépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn TTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 29.33
Ap1Budg Evalaywv/Q ota 50 Pabe n50 1/h 5
YuvteAeoThg BwpdkiongBint,i e 0.02
YuvteAeoThg d16pBwang Uywoughint,i-Be € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 2.93
EmAeypévn Tiyn yia utroAoyiopoug Vi m3/h 29.33
JUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEIWV agpIoPoU (oxedlacuoul) Hv,i WIK 9.97
Alapopd BepuoKpaCIIV Bint-6e °C 20
OeppIKEG aTTWAEIEG agpIopoU (axedlaapol) Dv,i W 1994 1994
YTroAoyiopoi Ikavétnrag Avaktnong @épuavong
YuvTeAeOTAG eTTavVOBEPUAvVONG fRH W/m? 23
EuBaddv datrédous.50 Ai m?2 4.19
IkavoTnTa Avaktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00

2UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU

ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 1994
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : A_EMNINMEAO  Xwpog: 3
Ovopacia Xwpou W.C.EZTIATOPIOY

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 9.49 0.20 1.000 1.90
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 2.21 5.23 1.000 11.56
(E0AIvo TTACiTI0)
T7 E€. Toixog ue 1.95 0.45 1.000 0.88
Mévwaon KENAK
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 14.34
Kwdikdg OepuiKn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 3.40 1.000 1.87
A1-T2 Yn-7 0.550 3.40 1.000 1.87
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 3.90 1.000 0.88
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 3.90 1.000 0.88
2UVOAIKEG aTTWAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 5.50
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEpUIKWVY aTTwAEIwY atTeudeiag oTo epIBaAAov Ht,ie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 19.83
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BePUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég | Aopikd Ztoixeio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2uvoAIk6 Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2uvoAiké Oeppikwyv Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 5.50
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0volo Twv 100dUvapwyY dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BepUoKpacia
Kwdikdg Aopikd ZToIxEio fij Ak (m?) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae AAAN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVoAIkGG ouvTEAEDTAG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTNTAG Ht, i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 19.83
Oepuokpaaciakd dedopéva
E&wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-0e °C 20
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTTepaTdTNTaG Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 397
Mpooaténon % | | | 10
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENTN 436.3
Ymrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTioubint,i-Be Vi m3 47.08
E&wrtepikA Bepuokpacia Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia Bint,i °C 20
EAGX10TEG EVOANQYEG AEpa UYIEIVG nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn TTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 94.15
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeoTG Bwpdkiong e 0.02
ZuvteAeoTrg d16pBwang Uyoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 9.42
EmAeypévn TiunA yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 94.15
SUVTEAEOTAG BEPPIKWYV OTTWAEIWDV agpIoPou (oxediaauoul) Hv,i W/K 32.01
Ala@opd BepOKPATIWV Bint-6e °C 20
Oeppikég aTTWAEIEG agPIoPOU (OXEDIOTHOU) Dv,i W 640.2 640.2
YmroAoyiopoi Ikavétntag Avaktnong @épuavong
2uvTeAeoTng eTTavaBépuavoncg4.500 fRH W/m? 23
EpBaddv datrédoud.500 Ai m? 13.45
IkavéTnTa AVvAKTnOoNng @€puavang ORH,i W 0.00 0.00
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIagUoU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIES OHL,i W 1076
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : A_EMNINMEAO Xwpog : 4
Ovopacia Xwpou ANTOOHKH

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 4.88 0.20 1.000 0.98
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 0.97 5.23 1.000 5.07
(E0AIvo TTAGiCI0)
T7 E€. Toixog ue 1.10 0.45 1.000 0.49
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog ue 0.75 0.45 1.000 0.34
Moévwan KENAK
ZUvoAIKG Aouikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 6.88
Kwdikdg Ogpuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 1.50 1.000 0.82
A1-T2 Yn-7 0.550 1.50 1.000 0.82
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 2.20 1.000 0.49
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 2.20 1.000 0.49
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
2UVOAIKEG aTTWAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 4.14
>UVOAIKGG OUVTEAEDTAG BepUIKWVY aTTwAEIWV atTeudeiag oTo TepIBGAAov Ht,ie = Tk Ak-Uk-ek + Xk Wk-lk-ek 11.02
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | Ak (m2) [ Uk WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UvoAIk6 Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUuvoAIké Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 414
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwyv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZTOoIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
>0volo Twv 100dUvapwyY dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOi TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BepUoKpacia
Kwdikdg [ Aopikd Ztoixeio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo oe AAAN Beppokpaacia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVoAIkGG ouvTEAEDTAG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTNTAg Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 11.02
Q¢eppokpaaiakd dedouéva
E¢wtepikA Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-0e °C 20
>UVOAIKEG aTTWAEIEG BeppoTrepaTdTNTaG Pt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 220
Mpooaténon % | | | 10
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OEPUOTTEPATOTNTAG UE TTPOCAUENTN 242.5
Ymrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 42.84
E¢wrepikA Bepuokpaaia Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpaacia Bint,i °C 20
EAGX10TEG EVOANQYEG AEpa UYIEIVIG nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn TTapoyn aépa uyievhg Vmin,i m3/h 85.68
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
2uvteAeoTng Bwpdkiong5.50 e 0.02
2uvteAeoTtng S16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 8.57
EmmiAeypévn TiunA yia utroAoyigpoulg Vi m3/h 85.68
SUVTEAEOTAG BEPPIKWYV OTTWAEIWV agpIoPoU (oxediaauoul) Hv,i W/K 29.13
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 20
OeppikEG aTTWAEIEG agPIoPOU (OXEDIOOHOU) Dv,i W 582.6 582.6
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avaktnong @épuavong
TEYXOZ YNOAOINZMQON -38-




ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

ZuvTeAEOTAG eTTavVOBEPPAvVONG fRH W/m? 23
EpBaddv dartrédou Ai m?2 12.24
IkavoTnTa AvdakTtnong Oéppavong PDRH,i W 0.00 0.00

ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedlaguoU

ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 825.1
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emitedo : A_EMINMEAO  Xwpog : 5
Ovopacia Xwpou KOYZINA

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 8.22 0.20 1.000 1.64
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 9.63 5.23 1.000 50.36
(E0AIvo TTACiTI0)
T7 E€. Toixog ue 2.97 0.45 1.000 1.34
Mévwaon KENAK
2UVOAIkO Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 53.34
Kwdikdg OepuiKn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 5.95 1.000 1.34
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 5.95 1.000 1.34
2UVOAIKEG aTTWAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 8.73
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepPIKWVY aTTwAEIWY atTeuBeiag oTo TTepIBaAAov Htjie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 62.07
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BePUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég | Aopikd Ztoixeio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2uvoAIk6 Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2uvoAiké Oeppikwyv Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 8.73
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BePUIKWVY aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voAo Twv 100d0vapwy dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIOPOPETIKA BepUokpaaia
Kwdikdg Aopikd ZToIxEio fij Ak (m?) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVoAIkOG ouvTEAETTAG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTNTAG HE,i = Hi ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 62.07
Oepuokpaaciakd dedopéva
E&wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-0e °C 20
>UVvoAIKEG aTTWAEIEG BeppoTrepaTdTNTag Dt,i = Hi,i-(Bint,i - Be) W 1241
Mpooaténon % | | | 10
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENTN 1365
Ymrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 115.6
E&wrtepikA Bepuokpacia Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia Bint,i °C 20
EAGX10TEG EVOANQYEG AEpa UYIEIVG nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn TTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 231.1
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeoTG Bwpdkiong e 0.02
ZuvteAeoTrg d16pBwang Uyoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 23.11
EmAeypévn TiunA yia utroAoyiopoug5.50 Vi m3/h 231.1
SUVTEAEOTAG BEPPIKWYV OTTWAEIWDV agpIoPou (oxediaauoul) Hv,i W/K 78.59
Ala@opd BepOKPATIWV Bint-6e °C 20
Oeppikég aTTWAEIEG agPIoPOU (OXEDIOTHOU) Dv,i W 1572 1572
Ymrohoyiopoi Ikavétntag Avaktnong @€puavong
ZUVTEAEOTNG ETTAVABEPUAVONG fRH W/m? 23
EppBaddv datrédou Ai m? 33.02
IkavéTnTa AVvAKTnong @€puavong ORH,i W 0.00 0.00
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ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIagUoU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIES OHL,i W 2937
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : A_ENINMEAO Xwpog: 6
Ovopaoia Xwpou TPAMNEZAPIA

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 12.40 0.20 1.000 2.48
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO TCApI 13.75 5.23 1.000 71.91
(E0AIvo TTACiTI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 13.75 5.23 1.000 71.91
(E0AIvo TTACiTI0)
T7 E€. Toixog pe 7.20 0.45 1.000 3.24
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 0.90 0.45 1.000 0.40
Mévwon KENAK
ZUuvoAIké Aouikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-ek W/K 151.0
Kwdikdg Oepuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek WYk-lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
T1-O01 EA - 10 (1/2) 0.225 14.40 1.000 3.24
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 14.40 1.000 3.24
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
YUVoAIKEG aTTWAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 23.08
>UuVvoAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTwAEIWV atreubeiag ato TTepIfdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + 2k Wk-lk-ek 174.1
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) [ Uk (WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
>uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikég | Oepuikd végupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAIké Oeppikwyv Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 23.08
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEIWY SlIapéaou pn Bepuaivouevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + Zk 0.00
Wk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £80POG
YTroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg Aopikd ZToIxeio Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m3K) (W/K)
>0volo Twv 1008Uvapwy dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKoi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
2UVOAIKOG OUVTEAEDTHG BEPUIKWYV aTTWAEILV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Zk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ DIAPOPETIKN BepUoKpacia
Kwdikdg [ Aopikd Troixeio | fij | Ak (m?) [ Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
YUVOAIKOG ouVTEA. BEPUIKWVY ATTWAEIWY TTPOG YEITOVIKS XWPO, Beppaivopevo ae dAAn Beppokpaaia Ht,ij = Xk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OuVvTEAEDTNG aTTwAEILY BeppoTTepaTdTnTag Ht,i = Ht,ie + Ht,iue + Htig + Ht,ij W/K 174.1
Oepuokpaciakd dedopéva
ESwrepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagpopa Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-6e °C 20
>uvoAikég atwAeieg Beppotrepatdtnrag ®t,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 3482
Mpooaténon % | | | 10
2UVOAIKEG ATTwAEIEG OgppoTTEPATATNTAG PE TTPOoaUENCN 3830
Ymrohoyipoi ATTwAgiwv Agpiouou
‘Oykog dwpariou Vi m3 279.8
E€wrepikA Bepuokpaaia Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdGyioTeG evaAhayEg aépa UYIEIVAG nmin,i 1/h 2.0
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

EAdyioTn TTapoyn aépa uyievig Vmin,i m3/h 559.5
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
2uvTeAeOTHG BwpAKIong e 0.02
>uvteAeoTtng S16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 55.95
EmiAeypévn TiunA yia utroAoyigpoulg Vi m3/h 559.5
JUVTEAEOTAG BEPPIKWYV OTTWAEILV agpIoPoU (OXedIaauoul) Hv,i W/K 190.2
Alapopd BepuoKpacIwv Bint-6e °C 20
OepuIKES ATTWAEIEG agpIoPoU (oxediaguou) Qv,i W 3805 3805
Ymrohoyiopoi Ikavétntag Avaktnong @épuavaong
>uvteAeoTng eTavabéppavong4.500 fRH W/m? 23
EpBadov darrédoud.500 Ai m? 79.93
IkavéTnTa Avdktnong Oépuavong ORH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTwAEIEG 2xedIaouoU
ZUVOAIKEG BEPPIKEG OTTWAEIEG OHL,i w 7635
|
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : A_EMNINMEAO  Xwpog: 7
Ovopacia Xwpou NYMNAZTHPIO

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' €uBegiag aTo TepIBAAAoV

Kwdikodg Aopiké ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 88.13 0.20 1.000 17.63
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
T7 EE. Toixog pe 15.85 0.45 1.000 7.13
Mévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Mévwaon KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Mévwon KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Moévwan KENAK
T1 E=. TOIXOZ 80.72 0.20 1.000 16.14
=HPAX
AOMHZHZX 25
cm
T7 E€. Toixog pe 14.43 0.45 1.000 6.49
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.17 0.45 1.000 0.53
Moévwan KENAK
>uvoAiké Aopikwv ZTtoixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 53.22
Kwdikdg Oepuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
T1-0O1 EA - 10 (1/2) 0.225 31.70 1.000 7.13
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 31.70 1.000 7.13
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 28.85 1.000 6.49
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 28.85 1.000 6.49
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 3¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 3¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 3¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 3¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 3¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 3¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 3¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 3¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 2>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 22 -3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 22 -3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 22 -3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 22-3 0.250 3.000 1.000 0.75
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 43.74
>uVvoAIKOG oUVTEAEOTAG BepUIKWYV aTmwAeiwy atreubeiag oto epIBdAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 96.97

OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG U BEPUAIVOPEVOUG XWPOUG

Kwdikog

[ Aopiké Zroixeio |

Ak (m?)

| Uk (W/m3K)

bu

Ak-Uk-bu (W/K)

ZUvoAIkS Aouikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu WI/K

0.00
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Kwdikog | Oeppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZuvoAIké Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 43.74
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEILY SlauEéoou un Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>UvoAo Twv 1I008UvapwY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIK) Beppokpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
2UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o€ GAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTwAEIWY BeppoTtepaToTnTag Ht,i = Hiie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 96.97
O¢eppokpaciakd dedouéva
E¢wTepikA Bepuokpaaia (oxedlaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia (oxediacuou) Qint,i °C 20
Alagpopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-6e °C 20
YUVOAIKEG atrwAeleg BeppotrepatdtnTag ®t,i = Ht,i-(Bint,i - 6e) W 1939
Mpooauénon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OegpuoTTEPaTdTNTAG UE TTPOCAUENaN 2133
YTroAoyipoi ArrwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 4561
E¢wTepikA Bepuokpaaia Be °C 0
Eowrepikr) BeppokpaciaUk (W/m3K) Qint,i °C 20
EAdGy10TEG EvaAAaYEG QEPa UYIEIVIG nmin,i 1/h 2.0
EAdyiotn rapoyn aépa uyievriglk (m) Vmin,i m3/h 9121
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
YuvTteAeoTAG Bwpdkiong e 0.02
>uvteAeoTrg d16pBwang Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa AigioduongP (m) Vinf,i m3/h 912.1
EmAeypévn Tign yia utroAoyiopoug155.7 Vi m3/h 9121
JuvTeAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEILV agpiopou (oxediacpol)Uequiv,k Hv,i WIK 3101
(W/m?K)
Alapopd Beppokpaaciwv0.118 Oint-6e °C 20
OeppIKEG aTTWAEIEG agpIopoU (axedlaapol) Dv,i W 62023 62023
YmoAoyiopoi Ikavétntag Avaktnong @€puavong
YuvTeAeOTAG eTTavVaBEppavang fRH W/m? 23
Eppaddv datrédou Ai m? 1303
IkavéTnTa AvakTnong ©épuavang PRH,i W 0.00 0.00
SUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedlaouoU
>UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 64155
| |
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : A_ENMINMEAO Xwpog: 8
Ovopacia Xwpou AIAAPOMOX GEATQON

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikodg Aopiké ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 1.74 0.20 1.000 0.35
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
A7 Avolypa xwpig 4.56 2.61 1.000 11.90
T¢ApI (EUAIVo
TTAQiCI0)
T7 EE. Toixog pe 1.05 0.45 1.000 0.47
Mévwaon KENAK
T E=. TOIXOX 86.04 0.20 1.000 17.21
=HPAZ
AOMHZHZX 25
cm
A1 ATTAG KOIVS T¢I 5.76 5.23 1.000 30.12
(§uAivo TTAqicIO)
Al ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(£0AIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(E0AIvo TTACiTI0)
A1 ATTAG KOIVO T¢I 5.76 5.23 1.000 30.12
(§uMivo TTAqicIO)
A1 ATTAG KOIVO T¢I 5.76 5.23 1.000 30.12
(§uMivo TTAaicIo)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(£0AIvo TTACiCI0)
A7 Avorypa xwpig 4.80 2.61 1.000 12.53
T¢ApI (EUAIVO
TTAQigI0)
T7 E€. Toixog pe 22.20 0.45 1.000 9.99
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 0.30 0.45 1.000 0.13
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 1.20 0.45 1.000 0.54
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 0.30 0.45 1.000 0.13
Mévwon KENAK
T1 E=. TOIXOZ 1.89 0.20 1.000 0.38
=HPAZ
AOMHZHZX 25
cm
A7 Avorypa xwpig 4.56 2.61 1.000 11.90
T¢ApI (EUAIVO
TTAQigI0)
T7 E&. Toixog pe 1.08 0.45 1.000 0.49
Mévwon KENAK
>uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 249.4
Kwdikdg Oepuikn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk-lk-ek (W/K)
A7-T2 Yn-7 0.550 1.90 1.000 1.05
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 2.10 1.000 0.47
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 2.10 1.000 0.47
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A7-T2 Yn-7 0.550 2.00 1.000 1.10
T1-01 EA - 10 (1/2) 0.225 44.40 1.000 9.99
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 44.40 1.000 9.99
A7-T2 Yn-7 0.550 1.90 1.000 1.05
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 2.15 1.000 0.48
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 2.15 1.000 0.48
T7- 22 -3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 22 -3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 2>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 2>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 22 -3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 22 -3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 22 -3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 2>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- 2>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
YuvoAIKEG aTTwAEIEG Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 52.92
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepPIKWVY aTTwAelwy atTeuBeiog oto epIBaAAov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 302.3
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG PN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | Ak (m2) [ Uk WmK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2uvoAIké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | Oeppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUuvoAIké Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 52.92
>UVoAIkOG ouvTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAEIWV dlapéaou pun Bepuaivopevwy xwpwv Htiue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Wk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiouég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZTOoIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voAo Twv 10080vapwy dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKGG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O dIAPOPETIKN) BepUoKpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo o AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = 2k 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG aTTWAEILV BepuoTTepaTdTNTag Hi i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 302.3
Q¢eppokpaaiakd dedouéva
E¢wrepikA Beppokpaaia (oxediaouou) Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-6e °C 20
>uVoAIkéG aTTwAeieg Beppotrepatdtnrag ®t,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 6047
Mpooaténon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENTN 6652
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 525.4
E¢wrepikA Bepuokpaaia Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpaciade Bint,i °C 20
EAdyioTeg evahhayég aépa uyievigBint,i nmin,i 1/h 2.0
EAdGyiotn Trapoxn aépa uyieivighint,i-te Vmin,i m3/h 1051
Ap1Bués Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
2uvTeAeOTHG BwpAKIong e 0.02
2uvteAeoTtng S16pBwaong Uwoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduang Vinf,i m3/h 105.1
EmmiAeypévn TiunA yia utroAoyigpoulg Vi m3/h 1051
SUVTEAEOTHG BEPUIKWVY aTTWAEIWV agpIopoU (oxediacuou) Hv,i W/K 357.2
Ala@opd BepUOKPATIWV Bint-6e °C 20
Oeppikég aTTWAEIEG agPIoPOU (OXEBIOTHOU) Dv,i W 7145 7145
Ymroloyiopoi Ikavétntag Avakinong @épuavong
TEYXOZ YNOAOINZMQON -47-




ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

ZuvTeAEOTAG eTTavVOBEPPAvVONG fRH W/m? 23
EpBaddv dartrédou Ai m?2 150.1
IkavoTnTa AvdakTtnong Oéppavong PRH,i W 0.00 0.00
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedlaguoU
2UVOAIKEG BEPUIKEG OTTWAEIEG OHL,i W 13797
TEYXOZ YNOAOTIZMQN -48-




ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : A_EMNINMEAO Xwpog: 9
Ovopaoia Xwpou W.C. YO2

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwyv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUVOAIKG O¢epuikwy Mepupwv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
20voAo Twv 10080vapwyY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo o AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTwAEIWY BeppoTtepaToTnTag Ht,i = Hi,ie + Ht,iue + Htig + Htij W/K 0.00
O¢eppokpaaciakd dedouéva
E&wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag @dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 0
Mpooaténon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG OeppoTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENON 0.00
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwyartiou2.40 Vi m3 39.41
E¢wTepikA Bepuokpaacia2.40 Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia2.40 Bint,i °C 20
EAdGyioTeg evalayég aépa uyievrig2.40 nmin,i 1/h 2.0
EAdGyiotn Trapoxn aépa uyievrig2.40 Vmin,i m3/h 78.82
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa2.40 n50 1/h 5
>uvteAeoTr G Bwpdkiong2.40 e 0.02
YuvteAeoThg d16pBwong Uywoug2.40 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong2.40 Vinf,i m3/h 7.88
EmAeypévn Tiun yia utroAoyiopoig2.00 Vi m3/h 78.82
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEIWV agPITUOU (Oxediaopo)44.40 Hv,i WIK 26.80
Alagopd Beppokpaaiwv44.40 Bint-6e °C 20
OeppIKEG aTTWAEIEG agpIopoU (axedlaapol) Dv,i W 536.0 536.0
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTrg eavabéppavong3.000 fRH W/m? 23
EppBaddv damrédou3.000 Ai m?2 11.26
IkavoTnTa Avaktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00

2UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU

ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 536.0

TEYXOZ YMNOAOIZMQON -49-



ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : A_ENINMEAO Xwpog: 10
Ovopaoia Xwpou W.C. YO1

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikdg [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepPIKWVY aTTwAeiwy atreuBeiog oTo TepIBaAAov Htie = Xk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
20voAo Twv 10080vapwyY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) ] fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo o AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTwAEIWY BeppoTtepaToTnTag Ht,i = Hi,ie + Ht,iue + Htig + Htij W/K 0.00
O¢eppokpaaciakd dedouéva
E&wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag @dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 0
Mpooaténon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG @epUOTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENCN 0.00
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwuaTiou2.40 Vi m3 18.10
E¢wTepikA Bepuokpaacia2.40 Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia2.40 Bint,i °C 20
EAdGyioTeg evalayég aépa uyievrig2.40 nmin,i 1/h 2.0
EAdGyiomn Trapoxn aépa uyievrig2.40 Vmin,i m3/h 36.19
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa2.40 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong2.40 e 0.02
YuvteAeoThg d16pBwong Uywoug2.40 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong2.40 Vinf,i m3/h 3.62
EmAeypévn Tiun yia utroAoyiopoig2.00 Vi m3/h 36.19
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEIWV agPITUOU (Oxediaopo)44.40 Hv,i WIK 12.30
Alagopd Beppokpaaiwv44.40 Bint-6e °C 20
OeppIKEG aTTWAEIEG agpIopoU (axedlaapol) Dv,i W 246.1 246.1
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTrg eavabéppavong3.000 fRH W/m? 23
EppBaddv damrédou3.000 Ai m?2 5.17
IkavoTnTa Avaktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00

2UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU

ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 246.1

TEYXOZ YMNOAOIZMQON -50-



ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : A_EMINMEAO Xwpog : 11
Ovopaoia Xwpou W.C.YO5

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEpPIKWV aTTwAeIwy atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUvoAIké Oepuikwy Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWV aTTwAeIWV Slapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
20voAo Twv 10080vapwy dopikwy aToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIaPOPETIK BepPoKpaaia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo o AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTwAEIWY BeppoTTepaToTnTag HE,i = Ht,ie + Ht,iue + Htig + Htij W/K 0.00
O¢eppokpaaciakd dedouéva
E&wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-Be °C 20
>UVvOAIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag ®dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 0
Mpooaténon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG OeppoTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENON 0.00
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwuaTiou2.40 Vi m3 11.69
E¢wTepikA Bepuokpaacia2.40 Be °C 0
Eowrtepikn Bepuokpacia2.40 Bint,i °C 20
EAdGyioTeg evalayég aépa uyievrig2.40 nmin,i 1/h 2.0
EAdGyiotn Trapoxn aépa uyievrig2.40 Vmin,i m3/h 23.38
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa2.40 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong2.40 e 0.02
YuvteAeoThg d16pBwong Uywoug2.40 € 1.00
Mapoxn aépa Aicioduong2.40 Vinf,i m3/h 2.34
EmAeypévn Tiun yia utroAoyiopoig2.00 Vi m3/h 23.38
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEIWV agPITUOU (Oxediaopo)44.40 Hv,i WIK 7.95
Alagopd Beppokpaaiwv44.40 Bint-6e °C 20
OeppIKEG aTTWAEIEG agpIopoU (axedlaapol) Dv,i W 159.0 159.0
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTrg eavabéppavong3.000 fRH W/m? 23
EppBaddv damrédou3.000 Ai m?2 3.34
IkavoTnTa Avaktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00

2UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU

ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 159.0

TEYXOZ YMNOAOIZMQON -51-



ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Emimedo : A_ENINMEAO Xwpog: 12
Ovopaoia Xwpou W.C.YO3

Y1roAoyipoi ATTwAgIwv OepuoTTepaTéTnT

ag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV

Kwdikdég [ Aopikd Ztoixeio | Ak (m2) [ Uk WimK) | ek Ak-Uk-ek (W/K)
2UVoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | ek Wk-lk-ek (W/K)
YUVOAIKEG aTTwAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepPIKWV aTTwAeIwY atTeubeiog oTo epIBaAAov Htie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG YN BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikog [ Aopikd Zroixeio | Ak (m2) | Uk WimK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2UVvoAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikog | @eppikr yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
ZUVoAIKG Oepuikwy Mepupwyv  Zk Wk-lk-bu W/K 0.00
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTwAEIWV Slapéaou pn Beppaivopevwy Xwpwv Ht,iue = ¥k Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £3APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIKO ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
20voAo Twv 10080vapwyY dopikwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOI TTAPAYOVTEG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWVY aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ dIAPOPETIKN) BEpUOKpacia
Kwdikog [ Aopikd Zroigeio | fij | Ak (m2) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG GUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivopevo ae GAAN Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTwAEIWY BeppoTtepaToTnTag Ht,i = Hi,ie + Ht,iue + Htig + Htij W/K 0.00
O¢eppokpaaciakd dedouéva
E&wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia (oxediacuol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuol) Bint,i-Be °C 20
>UVvoAIKEG aTTwAeleg BepuotrepatdtnTag @dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 0
Mpooaténon % | | 10
ZUVOAIKEG ATTwAEIEG OeppoTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENON 0.00
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou2.40 Vi m3 30.27
E¢wTepikA Bepuokpaacia2.40 Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpacia2.40 Bint,i °C 20
EAdGyioTeg evalayég aépa uyievrig2.40 nmin,i 1/h 2.0
EAdGyiotn Trapoxn aépa uyievrig2.40 Vmin,i m3/h 60.55
Ap1Bu6g Evalhaywv/Q ota 50 Pa2.40 n50 1/h 5
>uvteAeoTrg Bwpdkiong2.40 e 0.02
YuvteAeoThg d16pBwong Uywoug2.40 € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong2.40 Vinf,i m3/h 6.06
EmAeypévn Tiun yia utroAoyiopoig2.00 Vi m3/h 60.55
ZUVTEAEOTAG BEPUIKWY OTTWAEIWV agPITUOU (Oxediaopo)44.40 Hv,i WIK 20.59
Alagopd Beppokpaaiwv44.40 Bint-6e °C 20
OeppIKEG aTTWAEIEG agpIopoU (axedlaapol) Dv,i W 411.7 411.7
YToAoyiopoi lkavétntag Avdktnong @épuavong
>uvteAeoTrg eavabéppavong3.000 fRH W/m? 23
EppBaddv damrédou3.000 Ai m?2 8.65
IkavoTnTa Avaktnong Oéppavong ORH,i W 0.00 0.00
2UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaguoU
ZUVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIEG OHL,i W 411.7
| | |
TEYXOZ YNOAOINZMQON -52-




ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : A_ENINMEAO Xwpog: 13
Ovopaoia Xwpou W.C.YO4

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuIkéG aTTWAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAov
Kwdikdg Aopiko ZToIXEIO Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)
T E=. TOIXOX 7.08 0.20 1.000 1.42
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
T7 EE. Toixog pe 1.33 0.45 1.000 0.60
Mévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 0.87 0.45 1.000 0.39
Mévwaon KENAK
2UVOAIkG Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 241
Kwdikdg OepuiKn Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Yk lk-ek (W/K)
T1-O01 EA - 10 (1/2) 0.225 2.65 1.000 0.60
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 2.65 1.000 0.60
T7- >¥-3 0.250 3.000 1.000 0.75
T7- >>-3 0.250 3.000 1.000 0.75
2UVOAIKEG aTTWAEIEG Bepuikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 2.69
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BepPIKWVY aTTwAEIWY atTeuBeiag oTo TTepIBaAAov Htjie = 2k Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 5.10
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BePUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég | Aopikd Ztoixeio | Ak (m?) | Uk W/mK) | bu Ak-Uk-bu (W/K)
2uvoAIk6 Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-bu W/K 0.00
Kwdikos | Oepuikr yégupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
2uvoAiké Oeppikwyv Mepupwy 2k Wk-lk-bu W/K 2.69
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BepUIKWVY aTTwAEIWY Slapéaou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = Xk Ak-Uk-bu + Xk 0.00
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £8APOG
YTroAoyiopég Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
Kwdikdg AopIko ZTOIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m?K) (W/K)
>0voAo Twv 100d0vapwy dopikwy oToixeiwv Xk Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTiKoi TTapayovTeg fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTNG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (£k Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG OE JIOPOPETIKF BepUokpaaia
Kwdikdg Aopikd ZToIxEio fij Ak (m?) | Uk W/mK) [ fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWV ATTWAEIWV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Beppaivouevo og AAAN Bepuokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
>UVoAIkOG ouvTEAETTAG aTTWAEIWY BeppoTTepaTdTNTAG Ht,i = Hi ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 5.10
Oepuokpaaciakd dedopéva
E&wrtepikA Bepuokpacia (oxediacuoul) Be °C 0
EowrTepikn Beppokpaaia (oxediaguol) Bint,i °C 20
Alagopd Beppokpaaiag (oxediacuoul) Bint,i-0e °C 20
>uvoAIkEG aTTwAEIEG BeppoTrepatdTNTag Dt,i = Ht,i-(Bint,i - Be) W 102
Mpooaténon % | | | 10
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepPOTTEPATATNTAG PE TTPOCAUENTN 112.2
Ymrohoyipoi ATTwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou2.40 Vi m3 54.53
E€wrtepikA Bepuokpacia2.40 Be °C 0
Eowrtepikr Bepuokpacia2.00 Bint,i °C 20
EAaxioTeg evaAayEg agpa uyieivricd4.40 nmin,i 1/h 2.0
EAdyiotn Trapoyn aépa uyievrig44.40 Vmin,i m3/h 109.1
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeoTG Bwpdkiong e 0.02
ZuvteAeoTrg d16pBwang Uyoug € 1.00
Mapoxn aépa Aigioduong3.000 Vinf,i m3/h 10.91
EmiAeypévn Tiyn yia utroAoyiopotg3.000 Vi m3/h 109.1
SUVTEAEOTAG BEPPIKWYV OTTWAEIWDV agpIoPou (oxediaauoul) Hv,i W/K 37.08
Ala@opd BepOKPATIWV Bint-6e °C 20
Oeppikég aTTWAEIEG agPIoPOU (OXEDIOTHOU) Dv,i W 741.6 741.6
YmroAoyiopoi Ikavétntag Avaktnong @épuavong
>uvteAeoTng eTavaBépuavong3.000 fRH W/m? 23
EpBaddv damrédou3.000 Ai m? 15.58
IkavéTnTa AVvAKTnong @€puavong ORH,i W 0.00 0.00

TEYXOZ YMNOAOIZMQON -53-



ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

ZUVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIagUoU

2UVOAIKEG BEPUIKEG ATTWAEIES OHL,i W 853.8
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

Emimedo : B_EMINMEAO Xwpog : 1
Ovopacia Xwpou NYMNAZTHPIO

YT1roAoyipoi ATTwAsiwv OgpuoTTepaTétnTag

OepuikéG aTTWwAEIEG aTT' euBegiag aTto TrepIBAAAOV
Kwdikodg Aopiké ZToIxeio Ak (m?) Uk (W/m2K) ek Ak-Uk-ek (W/K)

T E=. TOIXOX 115.0 0.20 1.000 23.00
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm

A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(E0AIvo TTACiTI0)

A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(E0AIvo TTACiTI0)

A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(§UAIvo TTAGicI0)

A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(§uMivo TTAaicIo)

A1 ATTAG KOIVS T¢I 5.76 5.23 1.000 30.12
(E0AIvo TTACiTI0)

A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(E0AIvo TTACiCI0)

A1 ATTAG KOIVS T¢I 5.76 5.23 1.000 30.12
(§uMivo TTAqicIO)

A1 ATTAG KOIVS T¢I 5.76 5.23 1.000 30.12
(§uMivo TTAqicIO)

A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(E0AIvo TTACiCI0)

A1 ATTAG KOIVO TCApI 5.76 5.23 1.000 30.12
(E0AIvo TTACiTI0)

T7 EE. Toixog pe 17.80 0.45 1.000 8.01
Moévwan KENAK

T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK

T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwon KENAK

T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwon KENAK

T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK

T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK

T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwon KENAK

T1 E=. TOIXOZ 116.0 0.20 1.000 23.20
=HPAX
AOMHZHZX 25
cm

A1 ATTAG KOIVS T¢I 9.60 5.23 1.000 50.21
(E0AIvo TTAGicI0)

A1 ATTAG KOIVO TCApI 9.60 5.23 1.000 50.21
(E0AIvo TTAGiCI0)

A1 ATTAG KOIVO TCApI 9.60 5.23 1.000 50.21
(§uMivo TTAqicIO)

A1 ATTAG KOIVO T¢I 9.60 5.23 1.000 50.21
(§uMivo TTAGiciO)

A1 ATTAG KOIVO T¢I 9.60 5.23 1.000 50.21
(E0AIvo TTAGicI0)

T7 EE. Toixog pe 16.98 0.45 1.000 7.64
Mévwon KENAK

T7 E&. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK

T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK

T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwon KENAK

T7 E&. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwon KENAK

T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwaon KENAK

T7 E¢. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwaon KENAK

T1 E=. TOIXOZ 30.95 0.20 1.000 6.19
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm

T E=. TOIXOX 125.0 0.20 1.000 25.00
=HPAZ
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AOMHZHZ 25
cm
A1 ATTAG KOIVO T¢I 13.20 5.23 1.000 69.04
(E0AIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 13.20 5.23 1.000 69.04
(§UAIvo TTAGicI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 13.20 5.23 1.000 69.04
(§UAIvo TTAGicI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 13.20 5.23 1.000 69.04
(E0AIvo TTACiTI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 13.20 5.23 1.000 69.04
(E0AIvo TTACiCI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 13.20 5.23 1.000 69.04
(§UAIvo TTAGicI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 13.20 5.23 1.000 69.04
(§UAIvo TTAGicI0)
T7 E€. Toixog pe 22.20 0.45 1.000 9.99
Mévwaon KENAK
T7 EE. Toixog ue 0.52 0.45 1.000 0.23
Mévwaon KENAK
T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 0.52 0.45 1.000 0.23
Mévwon KENAK
T1 E=. TOIXOZ 116.0 0.20 1.000 23.20
=HPAX
AOMHZHZX 25
cm
A1 ATTAG KOIVS T¢I 9.60 5.23 1.000 50.21
(E0AIvo TTAGicI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 9.60 5.23 1.000 50.21
(E0AIvo TTAGicI0)
A1 ATTAG KOIVO TCApI 9.60 5.23 1.000 50.21
(§uMivo TTAaicIo)
A1 ATTAG KOIVS T¢I 9.60 5.23 1.000 50.21
(§uMivo TTAqicIO)
A1 ATTAG KOIVS T¢I 9.60 5.23 1.000 50.21
(E0AIvo TTAGicI0)
T7 E€. Toixog pe 16.98 0.45 1.000 7.64
Mévwon KENAK
T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK
T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwon KENAK
T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Mévwon KENAK
T7 EE. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK
T7 E€. Toixog pe 2.08 0.45 1.000 0.94
Moévwan KENAK
T1 E=. TOIXOZ 30.95 0.20 1.000 6.19
=HPAX
AOMHZHZ 25
cm
04 Opoon 1507 0.40 1.000 602.8
Movwpévn
KENAK
>uvoAiké Aopikwv ZToixeiwv 2k Ak-Uk-ek W/K 2052
Kwdikdg QepuIKA Yépupa Yk (W/mK) Ik (m) ek Wk lk-ek (W/K)
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
A1-T2 Yn-7 0.550 2.40 1.000 1.32
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 35.60 1.000 8.01
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 35.60 1.000 8.01
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 33.95 1.000 7.64
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 33.95 1.000 7.64
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
A1-T2 Yn-7 0.550 5.50 1.000 3.03
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 44.40 1.000 9.99
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 44.40 1.000 9.99
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
A1-T2 Yn-7 0.550 4.00 1.000 2.20
T1-O1 EA - 10 (1/2) 0.225 33.95 1.000 7.64
T1-A1 EA - 10 (1/2) 0.225 33.95 1.000 7.64
T7- >¥-3 0.250 5.200 1.000 1.30
T7- >¥-3 0.250 5.200 1.000 1.30
T7- 3¥-3 0.250 5.200 1.000 1.30
T7- 3¥-3 0.250 5.200 1.000 1.30
YUVoAIKEG aTTwAEleg Beppikwv yepupwy 2k Wk-lk-ek W/K 184.5
YUVOAIkGG oUVTEAEDTAG BEpUIKWV aTTwAeIwV atTeuBeiag oTo TepIBAAAov Htie = Tk Ak-Uk-ek + Zk Wk-lk-ek 2237
OepuIKEG ATTWAEIEG TTPOG N BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG
Kwdikég [ Aopikd Zroixeio | Ak (m?) [ Uk WimK) ] bu Ak-Uk-bu (W/K)
ZUVvoAIkS Aopikwyv ZToixeiwv Xk Ak-Uk-bu WI/K 0.00
Kwdikég | Oeppiki yépupa | Wk (W/mK) | Ik (m) | bu Wk-lk-bu (W/K)
>uvoAiké Oepuikwyv Mepupwy  Zk Wk-lk-bu W/K 184.5
>UVOAIKOG OUVTEAEOTAG BEPUIKWYV aTTWAEIWY Slapéoou pn Beppaivopevwy xwpwv Htiue = 2k Ak-Uk-bu + 2k 0.00
Yk-lk-bu
OePUIKEG ATTWAEIEG TTPOG TO £BAPOG
YTroAoyiouog Tou B Ag (m?) P (m) B'=2-Ag/P (m)
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Kwdikdg Aopiko ZTOoIXEIO Uk (W/m2K) Uequiv,k Ak (m?) Ak-Uequiv,k
(W/m2K) (WIK)
20voAo TwvV 1I008UvVapwY dopIKWwy oToixeiwv 2k Ak-Uequiv,k W/K 0.00
AlopBwTIKOoi TTapayovTeG fgl fg2 Gw fg1-fg2-Gw
1.45
>UVOAIKOG OUVTEAEDTAG BEPUIKWV aTTWAEIWV TTPOG To £dagog Ht,ig = (Xk Ak-Uequiv,k)-fg1-fg2-Gw 0.00
OepUIKEG ATTWAEIEG TTPOG BEPUAIVOUEVOUG XWPOUG O€ BIOPOPETIKA BepUoKpacia
Kwdikog | Aopikd Zroixeio | fij | Ak (m?) | Uk (W/mK) | fij-Ak-Uk (W/K)
>UVOAIKOG OUVTEA. BEPUIKWY ATTWAEIWYV TTPOG YEITOVIKO XWPO, Bepuaivopevo ae AAAn Beppokpaaia Ht,ij = Zk 0.00
fij-Ak-Uk
2UVOAIKOG OUVTEAEDTNG aTTWAEIWY BeppoTTepaTodTnTag Ht,i = Ht ie + Ht,iue + Ht,ig + Ht,ij W/K 2237
O¢eppokpaaiakd dedouéva
E¢wtepikA Beppokpaaia (axedlaouou) Be °C 0
Eowrepikr Beppokpaacia (oxediacuou) Qint,i °C 20
Ala@opa Beppokpaaiag (oxediaouou) Bint,i-Be °C 20
>uvoAIkéG aTTwAeIEg BeppoTrepatdTNTag PDt,i = Ht,i*(Bint,i - Be) W 44738
Mpocaugnon | | 10
ZUVOAIKEG ATTWAEIEG OepUoTTEPATATNTAG UE TTPOCAUENTN 49212
YTroAoyipoi ArwAeiwv Agpiopou
‘Oykog dwpaTiou Vi m3 8590
E€wrtepikA Bepuokpacia Be °C 0
Eowrtepikn Beppokpaaia Qint,i °C 20
EAdGyioTEG eEvaAAayEG aépa UYIEIVIG nmin,i 1/h 2.0
EAdyioTn TTapoyr aépa uyievig Vmin,i m3/h 17180
Ap1Buég Evalaywv/Q ota 50 Pa n50 1/h 5
>uvTeAeOTNG BwpdakIong e 0.02
2uvteAeoTng S16pBwaong Uwoug € 1.20
Mapoxn aépa Aicioduong Vinf,i m3/h 2062
EmiAeypévn Tiun yia utroAoyigpolg Vi m3/h 17180
JUVTEAEOTAG BEPPIKWY OTTWAEIWV agPIoTPOU (aXedIaauol) Hv,i W/K 5841
Alagopa BepPoKPATIWV Oint-6e °C 20
OepUIKEG ATTWAEIEG agpITUOU (OxedIaguoU) Qv,i W 1.2E5 1.2E5
YToAoyiopoi Ikavétntag Avdktnong @¢épuavong
ZUVTEAEOTNG ETTAVABEPUAVONG fRH W/m? 23
Eppaddv dartrédou Ai m?2 1507
IkavéTnTa AvakTnong ©épuavang PRH,i W 0.00 0.00
>UVOAIKEG ATTwAEIEG ZxedIaouoU
ZUVOAIKEG BEPPIKEG OTTWAEIEG OHL,i w 1.7E5
|
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MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Ovopa xwpou Vi Be Bint,i Bint-0e Vi Hv,i Qv,i
m3 °C °C °C m3/h W/K W
AIOOYZAT1 395.6 0 20 20 791.2 269.0 5380
ANOGHKH All.1 81.75 0 20 20 163.5 55.59 1112
TPAMMATEIA 94.90 0 20 20 189.8 64.53 1291
rp.A
AIGOYZA T2 3915 0 20 20 782.9 266.2 5324
'YMNAXTHPIO 5380 0 20 20 10760 3658 73168
OYPQPEIO 32.10 0 20 20 64.20 21.83 436.6
NMAHPO®OPIKH 37.50 0 20 20 75.00 25.50 510.0
AIAAP.AGAHTQ 755.0 0 20 20 1510 513.4 10268
N
FPA®EIO 136.9 0 20 20 273.7 93.06 1861
AIOIKHXZHX
XQPOI 86.10 0 20 20 172.2 58.55 1171
YTIIEINHZ.1
AMNOAYTHPIA 114.0 0 20 20 227.9 77.49 1550
AIAITHTON
AMNOAYTHPIA 112.1 0 20 20 224.2 76.23 1525
MPOMONHTQ
AMNOAYTHPIA 230.9 0 20 20 461.8 157.0 3140
AMEA
AMNOAYTHPIA 231.6 0 20 20 463.2 157.5 3150
A1
AMNOAYTHPIA 232.0 0 20 20 464.0 157.8 3155
A2
IATPEIO 227.6 0 20 20 455.1 154.7 3095
AIOOYZA 31 158.2 0 20 20 316.4 107.6 2152
W.C.AMEA 14.67 0 20 20 29.33 9.97 199.4
W.C.EXTIATOPI 47.08 0 20 20 94.15 32.01 640.2
(0)4
ANOGHKH 42.84 0 20 20 85.68 29.13 582.6
KOYZINA 115.6 0 20 20 231.1 78.59 1572
TPAIMEZAPIA 279.8 0 20 20 559.5 190.2 3805
F'YMNAZTHPIO 4561 0 20 20 9121 3101 62023
AIAAPOMOZ 525.4 0 20 20 1051 357.2 7145
OEATQON
W.C.YO2 39.41 0 20 20 78.82 26.80 536.0
W.C. YO1 18.10 0 20 20 36.19 12.30 246.1
W.C.YO5 11.69 0 20 20 23.38 7.95 159.0
W.C.YO3 30.27 0 20 20 60.55 20.59 411.7
W.C.YO4 54.53 0 20 20 109.1 37.08 741.6
F'YMNAZTHPIO 8590 0 20 20 17180 5841 1.2E5
>0voho 19680 3.2E5
ZYNOAIKEZ AMOQAEIEZ XQPQN ( Watt )
Emimedo : YMOIEIO
ABpoicpa ATTwAsiwv ETimédou 0
Eimedo : IZOTEIO
1 AIOOYZAT1 8056
2 ATTOGHKH Arl.1 2256
3 TPAMMATEIATP.A 1364
4 AIOOYZAT2 7991
5 T'YMNAZTHPIO 80902
6 OYPQPEIO 461
7 MAHPO®OPIKH 1191
8 AIAAP.AGAHTQN 19067
9 N'PA®EIO AIOIKHZHX 1965
10XQPOI YTIEINHZ.A1 1236
11ATIOAYTHPIA AIAITHTQN 1636
12ATOAYTHPIA NMPOMONHTQ 1609
13ATOAYTHPIA AMEA 3315
14ATIOAYTHPIA A1 3325
15ATIOAYTHPIA A2 3330
16IATPEIO 3267
ABpoiopa ATTwAeiwyv Emirédou 140968
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ADAPT/FCALC-Win

MeAéTn OgppikKWV ATTWAEIWY

Eitredo : A_ENIMNMEAO

1 AIOOYZA Z1

2 W.C.AMEA

3 W.C.EXTIATOPIOY
4 ATTIOGHKH

5 KOYZINA

6 TPAMNEZAPIA

7 'YMNAZTHPIO

8 AIAAPOMOZ OEATQON
9 W.C.YO2

10W.C. YO1
11W.C.YO5
12W.C.YO3
13W.C.YO4

ABpoiopa ATTwAeiwv Emimédou

Emitredo : B_EMNIMEAO
1 F'YMNAZXZTHPIO

ABpoicpa ATTwAsiwv Emimédou

Emitredo : AQMA

Abpoioua ATTwAgiwy ETirédou

ABpoiopa ATTWAEILY XWPwV
>uvoAikég ATtwAeieg KTipiou

3546
199
1076
825
2937
7635
64155
13797
536
246
159
412
854

96378

166034

166034

403380
403389
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ADAPT/FCALC-Win MeAETn OepPIKWV ATTWAEIDV

YtroAoyiopog Evepyelakng KatavaAwong pe Tn péBodo Twv Babuonuepwyv

2uvTeAeo TG Zuvohikwv ATTwAeiwyv Kripiou Ktot :  20169.02 Watt K
>JuvteAeaTG ATTOO00NG ToUu ZuoTrparog Oépuavong : 1

BaBuonuépeg O¢puavong wg Tpog Tnv Oeppokpaaia Avagopdgtb =10°C  DDtb : 317
Emoia KatavaAwon wg mpog tn Ogpuokpaaia Avagopdg tb =10 °C  Qy : 153445885.14 Watt/éTog

BaBuonuépeg Oépuavong wg Tmpog Tnv Oepuokpacia Avagopdgtb =15°C  DDtb : 930
Etnoia KaravdAwon wg pog TN Ogpuokpaacia Avagopdg tb =15 °C  Qy : 450172470.60 Watt/éTog

BaBuonuépeg O¢puavong wg Tpog Tnv Oeppokpaaia Avagopdgtb =18 °C  DDtb : 1428
Etioia KaravdAwaon wg 1Tpog Tn Oepuokpacia Avagopdag tb =18 °C  Qy : 691232567.76 Watt/étog

BaBuonuépeg Oépuavong wg TTpog Tnv Oepuokpacia Avagopdg tb =25°C  DDtb : 2840
Etnoia KaravdAwon wg 1Tpog Tn Ogpuokpaacia Avagopdg tb =25 °C  Qy : 1374720232.80 Watt/éTog

Ol ZYNTAZANTEZ O MPOIZTAMENOZX O AINTHZ T.Y.
FKAMIAHE NIKOAAOZ ZOrPA®IAH AFTEAIKH FEQPTAPAZ NIKOAAOZ
MHXITOZ MHXANIKOZ T.E. NOAITIKOZ MHXANIKOZ N.E. ArP. TONOrPA®OZ MHXANIKOZ
MN.E. MSc

NIKOLAOS GEORGARAS
18/01/2024 09:26
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